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War Profiteer Story 
"Az, hogy minden országban vannak férfiak, akik háborúból és a nemzetek viszályainak fenntartásából keresik

a kenyerüket, éppoly megdöbbentő, mint amilyen igaz." - Thomas Paine, Emberi jogok, 1791

War Profiteers és Israel's Bank 

Egy bevezetés

Israel's Founding Bank 

Izrael miniszterelnöke nem a végső tekintély a cionista projektben. A politikusok jönnek-
mennek. A végső tekintély egy rendkívül hatalmas tőkekészletnél van. A tőkepoolok szakértői a
bankok.

Köztudott, hogy melyik bank áll a cionista projekt mögött. Ez a Rothschild bank. Jacob 
Rothschild 2017-ben, a „Balfour-nyilatkozat” 100. évfordulóján ismételten elismerte ezt a 
felelősséget, amelyet nagybátyjának, Walter Rothschildnak írt levelében. Jacob Rothschild 
kijelentette, hogy Izraelt kifejezetten „azért a szent célért, Izrael visszatéréséért ősi hazájába” 
finanszírozták (a videón 8:50). 
https://www.youtube.com/watch?v=_FMVhjv42Gs 

Mindenki tudta, hogy a cionista projekthez háborúra lesz szükség, a titokban megbeszélt 
"Balfour-nyilatkozat" és a Palesztina felosztására irányuló, befejezetlen, kényszerített ENSZ-
folyamat ellenére. Részletekért lásd a „Háborús nyereségvágyók és a terror elleni háború 
gyökerei” című részt ezen a weboldalon.

Így Izrael megalapításának jelentős költsége fegyverek, lőszerek, egyenruhák és egyéb 
készletek jelentették volna a cionista hadsereg számára, hogy elfoglalja Palesztinát. A katonai 
hatalomátvétel előtt pedig ott voltak a zsidó terrorszervezetek jól ismert hadműveletei, britek és
palesztinok ellen, illetve hamis zászlós akciók az arab világban a konfliktus szítására. 
http://mondoweiss.net/2017/01/terrorism-israeli-state 

Politikai húrokat is meg kellett volna húzni, hogy hadsereget és fegyvereket szállíthassanak 
Európa-szerte Palesztinába anélkül, hogy a kormányok beavatkoznának az út során. A Balfour-
levél megírása hosszú, hosszadalmas, titkos folyamat volt, Londonban és Washingtonban is.

Mindezek könnyen a Rothschild bank hatáskörébe tartoztak volna. A Rothschild bank jártas 
volt a háborúk finanszírozásában, és a háború mindkét oldaláról szerzett pénzt. Az egyik 
szerződésben a nyertesnek vissza kellett fizetnie a vesztes kölcsönét a sajátjával együtt. A nagy 
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európai fővárosokban lévő fiókirodák pedig leegyszerűsítették a minden féllel való 
kapcsolattartást és az országok közötti pénzátutalásokat.

A nemzetközi Rothschild bankot Mayer Rothschild alapította. Egy frankfurti pénzkölcsönző fia 
volt, és fiatalon kezdett együtt dolgozni apjával. Ezután egy, az Oppenheimer család 
tulajdonában lévő bankban tanult Hannoverben. Apja halála után ő vette át az irányítást és 
bővítette apja vállalkozását. A nevét is Bauerről Rothschildre változtatta.

A Rothschild bankon található anyagok nagy része a "Fed titkaiból" származik, különösen a 
"The House of Rothschild" című fejezetből. Ez megvásárolható online, vagy ingyenesen 
letölthető a 
http://www.apfn.org/apfn/reserve.htm címről 

Mayer Rothschild személyes kapcsolatokon keresztül közeli munkatársa lett IX. Vilmos hessen-
hanau-i hercegnek, "Európa egyik leggazdagabb királyi házának, amely gazdagságára hesseni 
katonák külföldi országokba történő bérbeadása révén tett szert hatalmas haszonért. Hamar 
rájön, hogy pénzt kölcsön adni a kormányoknak és a jogdíjaknak jövedelmezőbb, mint az 
egyéneknek, mivel a kölcsönök nagyobbak, és az ország adóiból fedezik őket." 
http://rense.com/general88/hist.htm 

"Amikor a hesseni választófejedelem vagyont keresett azzal, hogy hesseni zsoldosokat bérelt a 
briteknek, hogy leverjék a lázadást az amerikai gyarmatokon, Rothschildot bízták meg ezzel a 
pénzzel, hogy fektesse be. Kitűnő profitot termelt magának és a választófejedelemnek is, és 
másokat is vonzott. 1785-ben egy nagyobb házba költözött, a 148 Judengasse-ba, egy 
ötemeletes házba, amelyet "The Green Shield" néven ismernek, és amelyet a Schiff családdal 
osztott meg." 
http://www.apfn.org/apfn/reserve.htm 

Mayer Rothschildnak öt fia volt, akiket banki képzésre tanított, és elküldte őket Európa öt 
fővárosába, hogy fiókbankot alapítsanak.

Mayer fia, Nathan Rothschild hamis pánikot keltve, a brit kincstárjegyek árát süllyesztve 
katapultálta a londoni fiókot a brit banki dominanciához. Ezután titokban felvásárolta az összes 
rendelkezésre álló jegyzetet. Amikor az igazság kiderült, értékük azonnal felemelkedett, és egy 
éjszaka alatt Rothschild vagyonát hozta létre. Rothschild azzal indította a pánikot, hogy utalt rá,
hogy Wellington elveszíti a waterlooi csatát Napóleon ellen. Már tudta, hogy Wellington nyert. 
Rothschild unokája később beperelte, hogy elnyomja ezt a történetet. A bíró azonban úgy ítélte 
meg, hogy a történet igaz, és elvetette az ügyet.

A Waterloo-i pánikátverésből származó nyereség Rothschild kezébe adta a Bank of Englandet. 
A Bank of England magánbank, nem állami bank. Vilmos Orániai király alapította „központi” 
banknak, ami azt jelenti, hogy képes új pénzt létrehozni és kamatra kölcsönadni. Az 
amszterdami bankárok, akik Vilmost a trónra ültették, az új bank fő részvényesei és 
haszonélvezői voltak, akárcsak Vilmos király. Klasszikus példája volt ez annak az ősi 
jelenségnek, amikor a gazdag emberek „a színfalak mögött” határozzák meg a kormányok 
sorsát. 
http://www.apfn.org/apfn/reserve.htm 
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A gazdaság növekedésével a napi tranzakciók számának növekedéséhez a forgalomban lévő 
pénz mennyiségének növelése szükséges. Hogyan jön létre új pénz a gazdaságban? A 
(magántulajdonban lévő) Bank of England működésével a kormány kölcsönt kérne a banktól. A
bank, amint azt a kormány által neki adott alapokmány előírja, legyártja a kért összeget, és ezt a
pénzt a saját számlájára helyezi. Ezen a ponton a bank - tulajdonosai - legálisan birtokolják ezt 
a pénzt; az övék. Ezt az újonnan létrehozott pénzt aztán kamatra kölcsönadják a kormánynak. A
kormány idővel ezt a kölcsönt kamatostul törleszti. Ennek az új pénznek a létrehozásáért és a 
kölcsön kiszolgálásáért a bankárok a kölcsön összegével és kamatokkal megegyező "díjat" 
kapnak.

Ez volt a Rothschild bank által átvett pénzkereső gépezet. Minden új angol pénz azonnal a 
Rothschild bank tulajdonába került. Mielőtt az amszterdami bankárok összejátszottak Orániai 
Vilmossal, Anglia királyává tették, és megkötötték ezt az üzletet, több száz éven át az angol 
pénzt egyszerűen a király hozta létre anélkül, hogy minden új pénz először közvetlenül a 
bankárok pénztárcájába került volna. És a gazdaság virágzott. Könnyen belátható, hogy ez a 
megállapodás hatalmas vagyont szállítana a Rothschild banknak.

Amerikában 

Egy több országban fiókteleppel rendelkező nagy európai bank ésszerűen szeretne befektetni az
Egyesült Államok növekvő gazdaságába. Egy bank, aki az összes Angliában létrehozott új 
pénzt birtokolta, esetleg Amerikában szeretne hasonló megállapodást létrehozni. Ez végül a 
Federal Reserve Bank formáját ölti. A Bank of Englandhez hasonlóan ez is egy 
magántulajdonban lévő bank lenne. Pénzt gyártana, amit azonnal birtokolna. A kormány (és 
mások) ezt a pénzt kamatra felvennék.

1835-ben Nathan Rothschild elkezdte titokban finanszírozni George Peabody amerikai bankárt, 
aki irodát nyitott Londonban. A Peabody bankjai végül a nagyon erős JP Morgan bankokká 
váltak, és rajtuk keresztül a Rothschild bank erőteljes jelenlétre tett szert Amerikában.

Ez is rejtett jelenlét volt. "{A] jelentős Rothschild-ellenes mozgalom alakult ki Európában és az
Egyesült Államokban, amely a Rothschild család banki tevékenységére összpontosított. Annak 
ellenére, hogy volt bejegyzett ügynökük az Egyesült Államokban, August Schoenberg, aki 
Belmontra változtatta a nevét. Amikor 1837-ben a Rothschildok képviselőjeként az Egyesült 
Államokba érkezett, rendkívül előnyös volt számukra egy amerikai képviselő, akit nem 
Rothschild-ügynökként ismertek." 
http://www.apfn.org/apfn/reserve.htm 

1865-ben Jacob Schiff megnyitotta a Rothschild-befolyás újabb sugárútját Amerikában. Jacob 
Schiff Moses Schiff fia volt, aki a Rothschild bank brókerje volt. Mayer Rothschild és Moses 
Schiff egy ötemeletes házban osztoztak Frankfurtban. Tehát Jacob Schiff szó szerint a 
Rothschild-házban nőtt fel. 
https://en.wikipedia.org/wiki/Jacob_Schiff 
http://www.apfn.org/apfn/reserve.htm 

A németországi banki képzés után Jacob Schiff Amerikába ment. Végül meghívták, hogy 
csatlakozzon a Kuhn Loeb Company bankházához. Feleségül vette Solomon Loeb lányát, és 
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1875-ben a Kuhn Loeb Company vezetője lett. "Továbbra is finanszírozza John D. Rockefeller 
Standard Oil Company-t, Edward R. Harriman Railroad Empire-jét és Andrew Carnegie Steel 
Empire-jét. Mindez Rothschild pénzén történik." 
http://rense.com/general88/hist.htm 

"Robert L. Owen szenátor [Kuhn Loeb Company-t] az európai Rothschildok képviselőjeként 
azonosította az Egyesült Államokban." 
http://www.apfn.org/apfn/reserve.htm 

Ily módon a Rothschild bank mély befolyást épített ki az amerikai gazdaság alapjaiba.

Ezután a Rothschild bank úgy döntött, hogy "Bank of England" típusú pénztermelési 
megállapodást kötött az Egyesült Államok kormányával. A bank neve "Federal Researve 
Bank". Az összes új amerikai pénzt ők hoznák létre, és közvetlenül a bankszámlájukra 
kerülnének. Ezután ezt (a pénzüket) a gazdaságba fektetnék, hitelt adnának a kormánynak és a 
vállalkozásoknak, és befektetnének a tőzsdére.

A Federal Reserve Bank létrehozását titokban tervezték és hajtották végre. A történetet a "Fed 
titkai" c. A "Secrets of the Federal Reserve" közzétett változata diagramokat tartalmaz a bankok
tulajdonjogáról az "1. világháború" fejezetben.

"Az I. ábra a Rothschildok és a Bank of England közötti lineáris kapcsolatot tárja fel, valamint 
a londoni bankházak között, amelyek végső soron a Federal Reserve Bankokat irányítják banki 
részvényeik és New York-i leányvállalataik révén. A Rothschild két fő képviselője New 
Yorkban , a JP Morgan Co. és a Kuhn, Loeb & Co. voltak azok a cégek, amelyek létrehozták a 
Jekyll-szigeti konferenciát, ahol a Federal Reserve Act megszövegezték, és akik irányították a 
későbbi sikeres kampányt, hogy a tervet törvénybe iktassa a Kongresszus, és akik 1914-ben 
megvásárolta a New York-i Federal Reserve Bank részvényeinek meghatározó mennyiségét. 
Ezeknek a cégeknek a vezető tisztségviselőit 1914-ben a Federal Reserve Kormányzótanácsába 
és a Szövetségi Tanácsadó Tanácsba nevezték ki.

Ezek a diagramok nem a "Secrets of the Federal Reserve" online verziójában találhatók meg, de
elérhetők online: 
https://issuu.com/kynize/docs/chart_of_who_owns_the_federal_reser 

A Federal Reserve Actről szóló szenátusi vitában Stone szenátor 1913. december 12-én azt 
mondta,

"Én magam is többször ismertem olyan esetet, amikor a bankárok megtagadták a hitelt olyan 
férfiaktól, akik szembehelyezkedtek politikai nézeteikkel és céljaikkal. Amikor Aldrich szenátor
és mások az országban jártak, kihasználva ezt a konstrukciót, New York és Chicago nagy 
bankjai egy pénzösszeg emelésével foglalkoztak. Saját állam bankárjai azt mondták nekem, 
hogy hozzájárulást követeltek tőlük ebbe a kizsákmányoló alapba, és azért járultak hozzá, 
mert féltek attól, hogy feketelistára vagy bojkottálják őket.Vannak ennek az országnak 
bankárjai, akik ellenségei a közjólétnek. A múltban néhány nagyszerű bank olyan politikát és 
projektet követett, amelyek megbénították az ország ipari energiáit, hogy megőrizzék óriási 
hatalmukat Amerika pénzügyi és üzleti ágazatai felett." 
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Ellen Brown (a Web of Debt szerzője) interjút készített Michael Hudson mélyen kutató 
közgazdászsal . A következő értékelést tette.

A Pénzügyminisztérium pedig közérdekből kezelje a pénzállományt. És hitelt, és kölcsönt, és 
hitelt nyújtani olyan célokra, amelyek közérdeknek minősülnek. Nem a Federal Reserve, amely 
független és ellentétes a közérdekekkel, és közvetlenül ellentétes a közérdekkel. A Federal 
Reserve belső politikája a depresszió megteremtése. Ez az adósságdefláció. Amíg a Federal 
Reserve és egy privitizált bankrendszer van, addig matematikailag létrehozza az exponenciális 
adósságnövekedés dinamikáját, ami a gazdaság állandó adósságállományához vezet, egészen 
addig, amíg a rendszerben változás nem következik be. amely független és ellentétes a 
közérdekkel, közvetlenül ellentétes a közérdekkel. A Federal Reserve belső politikája a 
depresszió megteremtése. Ez az adósságdefláció. Amíg a Federal Reserve és egy privitizált 
bankrendszer van, addig matematikailag létrehozza az exponenciális adósságnövekedés 
dinamikáját, ami a gazdaság állandó adósságállományához vezet, egészen addig, amíg a 
rendszerben változás nem következik be. amely független és ellentétes a közérdekkel, 
közvetlenül ellentétes a közérdekkel. A Federal Reserve belső politikája a depresszió 
megteremtése. Ez az adósságdefláció. Amíg a Federal Reserve és egy privitizált bankrendszer 
van, addig matematikailag létrehozza az exponenciális adósságnövekedés dinamikáját, ami a 
gazdaság állandó adósságállományához vezet, egészen addig, amíg a rendszerben változás 
nem következik be. 
https://www.youtube.com/watch?v=b8tVaI9mqVc 

Ha az amerikai és a brit gazdaságban létrehozott új pénzek nagy része a Rothschild bank 
közvetlen tulajdonába került, többek között közvetetten, vállalati kapcsolatokon keresztül, több 
mint 100 éve Amerikában és több mint 200 éve Nagy-Britanniában, akkor könnyen belátható, 
hogy az ebből eredő elképesztő gazdagság könnyen megengedhetné magának, hogy 
megvásárolja az összes jelentős médiát és politikust. Könnyen belátható, hogyan tűnhet el egyik
napról a másikra a mainstream média vitájából egy olyan alaposan és professzionálisan feltárt 
munka, mint Stephen Walt és John Mearsheimer "Az Izraeli lobbi". Könnyen belátható, hogy 
minden politikai jelöltet, aki ellenzi a napirendjét, hogyan lehet legyőzni az előválasztásokon 
túl sok pénzzel és sajtóvisszhanggal, még a főválasztás előtt.

És ez az elsöprő pénzügyi kontroll teljesen eltekint magától a pénzügyi kifosztástól, amely 
hatalmas mértékben kirabolja a brit és amerikai népet. A bankoknak díjat lehetne fizetni azért, 
mert átvilágítást végeztek a hitelnyújtáskor új, állami forrásból. De ennek az új pénznek nem 
kell a bankok tulajdonába kerülnie. A valuta a gazdasági infrastruktúra része, létrehozásának az 
emberek javát kell szolgálnia, nem pedig behálóznia őket.

Ennek a pénztörténetnek kiváló, mély és átfogó beszámolója, beleértve a pénzmechanikát, a 
történelmet és az aktuális nemzetközi eseményeket, Ellen Brown ügyvéd "The Web of Debt" 
című könyvében található. A Federal Reserve titkai mellett egy másik könyv a Federal Reserve 
Bank titkos létrehozásáról G. Edward Griffin "The Creature from Jekyll Island" című könyve. 
Jekyll Island volt az a hely, ahol a bankárok titokban találkoztak, hogy kidolgozzák a terveiket.
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Médiavezérlés 

1917-ben Oscar Callaway kongresszusi képviselő azt állította, hogy JP Morgan átvette az 
irányítást a nagy amerikai hírügynökségek felett.

"Oscar Callaway kongresszusi képviselő elveszítette a kongresszusi választást, mert ellenezte 
az Egyesült Államok első világháborúba való belépését. Mielőtt elhagyta hivatalát, kivizsgálást 
követelt a JP Morgan & Co-val szemben, amiért megvásárolta Amerika 25 vezető újságja feletti
irányítást, azzal a céllal, hogy az Egyesült Államok közvéleményét a vállalata javára 
propagálja. Callaway úr azt állította, hogy bizonyítékai vannak annak bizonyítására, hogy a 
Morgan munkatársai szerkesztőként dolgoznak cikkek kiválasztásán és szerkesztésén, a sajtó 
pedig havi fizetést kapott a Morgan iránti hűségükért." 
http://washingtonsblog.com/2012/01/1917-jp-morgan-bought-us-corporate-media-to-be-1s-
lying-sacks-of-spin.html 

Callaway kongresszusi nyilatkozata a The Congressional Record-ban, 1917. február 9., 1. kötet.
54, 2947–2948.

„1915 márciusában a JP Morgan érdekeltségei, az acél-, hajóépítő- és poripari érdekeltségek és 
leányszervezeteik 12 embert gyűjtöttek össze az újságok világában, és alkalmazták őket az 
Egyesült Államok legbefolyásosabb újságainak kiválasztására. számuk az Egyesült Államok 
napi sajtójának politikájának általános ellenőrzésére.

"Ez a 12 ember 179 újság kiválasztásával oldotta meg a problémát, majd megkezdte a 
megszüntetési folyamatot, hogy csak azokat tartsák meg, amelyek a napi sajtó általános 
politikájának ellenőrzéséhez szükségesek országszerte. Úgy találták, hogy csak meg kell 
vásárolni a 25 legnagyobb lap ellenőrzését.

"A 25 lapról megállapodtak; megbízottakat küldtek, hogy megvásárolják ezeknek az 
újságoknak a hazai és nemzetközi szabályzatát; megállapodás született; a lapok kötvényét 
megvásárolták, havonta fizetni kell; szerkesztőt biztosítottak az egyes lapokat a felkészültség, a 
militarizmus, a pénzügyi politika és egyéb, a vásárlók érdekei szempontjából létfontosságú 
nemzeti és nemzetközi jellegű kérdésekre vonatkozó információk megfelelő felügyelete és 
szerkesztése... Ez a politika magában foglalta mindennek az elnyomását is, ami ellenkezik a 
kiszolgált érdekek kívánságait." 
http://www.harmlesswise.com/conspiracy/quotes/63 

1934-ben Hollywood kiadta a "The House of Rothschild" című filmet, amely Nathan 
Rothschildra és a bank londoni fiókjára összpontosított. Lényeges, hogy kimaradt a Waterloo-i 
pánikepizód (fentebb leírtuk). Ehelyett azt ábrázolta, hogy Rothschild azonnal megosztja 
bennfentes információit a waterlooi csatáról, pontosan az ellenkezőjét annak, amit valójában 
tett.

A "The Empire of the City" című könyvben, a Rothschild Birodalomról szóló könyvben, 
amelynek központja Londonban található, EC Knuth ezt írja: "Az a tény, hogy a Rothschild-
ház a történelem nagy összeomlásaiban és a történelem nagy háborúiban kereste a pénzt, 
pont az az időszak, amikor mások elvesztették a pénzüket, megkérdőjelezhetetlen." „A Federal
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Reserve titkai” című könyv 44. lábjegyzete. 
http://www.apfn.org/apfn/reserve.htm 

Döbbenetes bizonyítéka annak, hogy a londoni pénzemberek összecsapása szétterjesztette az 
irányítás csápjait az egész világon, és mélyen Amerikába is, LB Woolfolk "The Great Red 
Dragon or the London Money Power" című, 1890-ben megjelent könyve adja. Woolcroft 
bemutatja történelmi tények és gazdasági adatok hatalmas tárháza, amelyek következtetéseit 
elkerülhetetlenné teszik. Többek között bebizonyítja, hogy a nagy "amerikai" vagyonok közül 
sok valójában londoni vagyon volt az amerikai homlokzatok mögött. Felajánlja azt az elméletet,
hogy maga a Rothschild bank egy sokkal nagyobb szindikátus arca. Az általa leírt taktikák 
közül sokat, amelyeket az aktuális hírekben láthatunk, még ma is alkalmaznak. A képe 
rendkívül kijózanító és szörnyű. A vallás iránti érdeklődése miatt gazdasági elemzését (I. 
könyv) egy olyan elemzéssel követi, amely összehasonlítja gazdasági adatait a Bibliai Jelenések
könyvében (II. könyv) található képekkel. Míg a párhuzamok meglehetősen feltűnőek és 
élénkek, a vallás iránt nem érdeklődő olvasók figyelmen kívül hagyhatják a II. könyvet, és azt 
fogják tapasztalni, hogy az I. könyvben található elsöprő bizonyítékok szilárdan megállják a 
helyüket. Könyve ingyenesen elérhető online PDF formátumban (több más formátummal 
együtt) itt. 
https://ia801200.us.archive.org/17/items/LondonMoneyPowerGreatRedDragonWoolfolk1890/L
ondon%20Money%20Power%20Great%20Red%20Dragon%20Woolfolk%201890.pdf 

A Birodalom természete 

John Hobson 1902-es klasszikus elemzése a Birodalomról azt mutatja, hogy a nagy befektetők 
birodalmi politikát hajtanak végre, saját hasznukra, és óriási költségekkel járnak a társadalom 
többi részének, beleértve a háborúk óriási költségeit is. "Imperializmus. Egy tanulmány" 
https://oll.libertyfund.org/titles/hobson-imperialism-a-study 

A kulcsfogalmakat a IV. fejezet I. része tartalmazza: „Az imperializmus gazdasági parazitái” 

"Az imperializmusban messze a legfontosabb gazdasági tényező a befektetésekkel kapcsolatos 
befolyás."
„Ha a fegyverkezésre fordított hatalmas kiadásokat, a pusztító háborúkat, a ravaszság 
diplomáciai vakmerõségét, amellyel a modern kormányok területi hatalmukat kiterjeszteni 
akarják, az egyszerû, gyakorlati kérdést tesszük fel: Cui bono? az elsõ és legnyilvánvalóbb 
kérdés. A válasz: a befektető."

„ Azok a befektetők, akik pénzüket idegen országokba tették, olyan feltételek mellett, amelyek 
teljes mértékben figyelembe veszik az ország politikai viszonyaihoz kapcsolódó kockázatokat, 
kormányuk erőforrásait kívánják felhasználni e kockázatok minimalizálására, és így a 
tőkeértékét és magánbefektetéseik kamatait." mindig a legszorosabb és leggyorsabb 
kapcsolatban állnak egymással, minden állam üzleti fővárosának szívében találhatók, és 
Európát illetően főként egyetlen és sajátos fajhoz tartozó emberek irányítják, akik mögött sok 
évszázados pénzügyi háttér áll. tapasztalataik alapján egyedülálló helyzetben vannak a 
nemzetek politikájának ellenőrzésében. A tőke nagy gyors iránya nem lehetséges, csak az ő 
beleegyezésükkel és az ő ügynökükön keresztül. Komolyan azt gondolja valaki, hogy 
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bármelyik európai állam nagy háborút vállalhat, vagy nagy állami kölcsönt lejegyezhet, ha 
Rothschild háza és kapcsolatai szembeszállnak vele? 

.... 
"Minden nagy politikai aktusnak, amely új tőkeáramlással vagy a meglévő befektetések 
értékének nagy ingadozásával jár, meg kell kapnia a pénzügyi királyok e kis csoportjának 
szankcióját és gyakorlati segítségét. üzleti tőkéjüknek pedig – mivel elsősorban részvényekben 
és kötvényekben – kettős részesedéssel kell rendelkezniük, egyrészt mint befektetők, 
másodsorban és főként pénzügyi kereskedőkként.Befektetőkként politikai befolyásuk 
lényegében nem különbözik a kisebb befektetőkétől, kivéve hogy általában gyakorlati 
ellenőrzést gyakorolnak a vállalkozások felett, amelyekbe befektetnek. Spekulánsként vagy 
pénzügyi kereskedőként azonban az imperializmus gazdaságtanának legsúlyosabb tényezőjét 
alkotják." 

....
míg az ebből a politikából fakadó kétségek és kockázatok elősegítik az értékpapírok állandó 
értékingadozását, ami a szakképzett finanszírozó számára oly jövedelmező. Nincs háború, 
forradalom, anarchista merénylet vagy bármilyen más nyilvános megrázkódtatás, ami nem jár 
ezeknek az embereknek; hárpiák, akik elszívják a hasznukat minden új kényszerkiadásból és a 
közhitel minden hirtelen megzavarásából."

„ Ezeknek az embereknek a politikája, igaz, nem feltétlenül háborút indít; ahol a háború túl 
nagy és túl tartós károkat okozna az ipar jelentős szövetében, amely a spekuláció végső és 
alapvető alapja. , befolyásukat a békére vetik, mint a Nagy-Britannia és az Egyesült Államok 
közötti veszélyes veszekedésben Venezuelával kapcsolatban. De a közkiadások minden 
növekedése, az állami hitel minden ingadozása az összeomlásig, minden kockázatos 
vállalkozás, amelyben állami forrásokat lehet előteremteni a magánspekulációk záloga, 
nyereséges a nagy pénzkölcsönző és spekuláns számára."

.... 
"Ezeknek a házaknak a gazdagsága, működésük mértéke és kozmopolita szervezetük a 
birodalmi politika legfőbb meghatározóivá teszik őket. Nekik van a legnagyobb határozott 
részesedésük az imperializmus üzletében, és a legtágabb eszközük akaratuk kikényszerítésére a 
nemzetek politikájára."

... 
" A nagy pénzügyi házak által gyakorolt közvetlen befolyást a "magas politikában" támogatja
az a kontroll, amelyet a sajtón keresztül gyakorolnak a közvélemény felett,amely minden 
"civilizált" országban egyre inkább engedelmes eszközükké válik. Míg a kifejezetten pénzügyi 
lap „tényeket” és „véleményeket” erőltet az üzleti osztályokra, addig a sajtó általános testülete 
egyre inkább a finanszírozók tudatos vagy tudattalan uralma alá kerül. A dél-afrikai sajtó ügye, 
amelynek ügynökei és tudósítói szították a harci lángokat ebben az országban, a dél-afrikai 
pénzemberek nyílt tulajdonlása volt, és ez a politika, miszerint újságokat birtokolnak a 
közvélemény formálása érdekében, általános az országban. nagy európai városok. Berlinben, 
Bécsben és Párizsban sok befolyásos újságot pénzügyi házak birtokolnak, amelyek nem 



elsősorban közvetlen profitszerzésre használják őket, hanem azért, hogy a köztudatba olyan 
hiedelmeket és érzelmeket helyezzenek el, amelyek befolyásolják a közpolitikát, és ezáltal a 
pénzpiacot. Nagy-Britanniában ez a politika nem ment idáig, de a pénzügyekkel való szövetség 
évről évre szorosabbá válik, akár a finanszírozók, hogy az újságok meghatározó részét 
vásárolják meg, akár az újságtulajdonosok pénzügyekbe csábítása miatt. A pénzügyi sajtón és 
az általános sajtó pénzügyi tulajdonán kívül a város köztudottan finom és tartós befolyást 
gyakorol a vezető londoni újságokra, és rajtuk keresztül a tartományi sajtó testületére, 
miközben a sajtó teljes mértékben függ üzleti nyereségétől. hirdetőoszlopain sajátos vonakodás 
jár, hogy szembeszálljon a szervezett pénzügyi osztályokkal, akiken a sok reklámüzlet 
irányítása hárul." de a pénzügyekkel való szövetség évről évre szorosabbá válik, vagy a 
finanszírozók az újságok kontrollrészét vásárolják, vagy az újságtulajdonosokat a pénzügyekbe 
csábítják. A pénzügyi sajtón és az általános sajtó pénzügyi tulajdonán kívül a város köztudottan 
finom és tartós befolyást gyakorol a vezető londoni újságokra, és rajtuk keresztül a tartományi 
sajtó testületére, miközben a sajtó teljes mértékben függ üzleti nyereségétől. hirdetőoszlopain 
sajátos vonakodás jár, hogy szembeszálljon a szervezett pénzügyi osztályokkal, akiken a sok 
reklámüzlet irányítása hárul."
.... 
"Ilyen a sajátosan gazdasági erők sora, amelyek az imperializmust, a szakmák és szakmák 
nagy laza csoportját hozták létre, amelyek jövedelmező üzletet és jövedelmező munkát 
keresnek a katonai és polgári szolgálatok bővítéséből, a katonai műveletekre fordított 
kiadásokból, a nyitásból. új területek létrehozása és az ezekkel való kereskedelem, valamint új 
tőke biztosítása, amelyet ezek a műveletek megkívánnak, mindezek központi vezérlő és 
irányító erejüket az általános finanszírozó hatalmában találják meg." 

.... 
"Ezeknek az erőknek a játéka nem jelenik meg nyíltan. Lényegében a hazaszeretet élősködői,
és alkalmazkodnak annak védő színeihez. Képviselőik szájában nemes kifejezés, kifejezve a 
terület kiterjesztésének vágyát. civilizáció, a jó kormányzat létrehozása, a kereszténység 
előmozdítása, a rabszolgaság kiirtása és az alsóbb fajok felemelése. Az ilyen nyelvet beszélő 
üzletemberek egy része valódi, bár általában homályos vágyat táplál e célok elérésére, de 
elsősorban az az üzleti életben, és nincsenek tisztában azzal, hogy az önzetlenebb erők 
hasznosak céljaik előmozdításában. Valódi hozzáállásukat Mr. Rhodes fejezi ki híres leírásában 
„Őfelsége zászlajáról”, mint „a világ legnagyobb kereskedelmi eszközeként”. .'"

Hobson kiterjeszti a Birodalom elemzését az Egyesült Államokra az I. rész VI. fejezetében: „Az
imperializmus gazdasági gyökere”. 

"Itt van egy ország, amely hirtelen áttöri a konzervatív politikát, amelyet mindkét politikai párt 
erősen tart, és amely minden népi ösztönhöz és hagyományhoz kötődik, és egy gyors birodalmi 
karrierbe veti magát, amelyhez sem anyagi, sem erkölcsi felszerelése nincs, kockáztatva a 
szabadság és az egyenlőség elvei és gyakorlatai a militarizmus megteremtésével és a népek 
erőszakos leigázásával, amelyeket nem tud biztonsággal elismerni az amerikai állampolgárság 
feltételéhez.

"Vajon ez pusztán az elterjedt sasok vad korcsája, a politikai ambíció kirobbanása egy olyan 



nemzet részéről, amely hirtelen felismeri a sorsát? Egyáltalán nem. A kaland szelleme, az 
amerikai "civilizációs küldetés" , mint az imperializmus felé vezető erők, amelyek 
egyértelműen alá vannak rendelve a gazdasági tényező hajtóerejének."

A gazdasági tényező a Rothschild-házat is bevezette a távol-keleti ópiumkereskedelembe. Ezt a 
British East India Company hajtotta végre, amely több vállalkozásból álló konzorcium, 
amelyek mindegyike a teljes ópiumkereskedelem más-más aspektusával foglalkozott. Hobson 
megfogalmazása szerint a „központi irányító és irányító erőt” biztosító „általános 
finanszírozók” „a Rothschild- és Warburg-ház” voltak , akik „koordinálták ennek a 
kereskedelemnek a banki aspektusát”. 
https://greatgameindia.com/controller-houses-east-india-company-eic-series-part-iv/ 

Ezt az ópiumkereskedelmet fegyverrel kényszerítették Kínára, hogy kedvező pénzügyi 
kereskedelmi egyensúlyt teremtsenek. Európában nagy volt a kereslet a kínai termékek iránt, 
Kínában viszont kicsi a kereslet az európai termékek iránt. Kína így aranyat akart árui 
ellenértékeként, ami problémát okozott a Kelet-indiai Társaság pénzügyeinek. A Vállalat 
megoldást talált az ópium kínaiaknak történő eladásában, és India nagy részét utasította az 
ópium termesztésére (ami pusztítást okoz). A kínai kormány azonban megpróbálta elnyomni az 
ópiumszívás némileg új gyakorlatát, mert annak súlyos negatív hatásai voltak a társadalomra. A 
Társaság két háborút vívott a kínaiakkal, hogy rákényszerítse őket az ópiumkereskedelem 
elfogadására. Kezdetben a társaságnak saját hadserege volt, de végül a brit haditengerészet 
végezte el a munkát.
https://www.britannica.com/topic/Opium-Wars 

Szövetség a maffiával 

Amikor a Rothschild-birodalom elkezdte előkészíteni a talajt Izrael állam számára, fegyverekre 
volt szüksége palesztinai terrorakcióihoz. Szövetséges volt a National Crime Syndicate 
Amerikában, amely egyesítette a zsidó és az olasz bűnszervezeteket. Meyer Lansky vezette a 
zsidó csőcseléket, és végül a National Crime Syndicate-t, amely nagymértékben részt vett a 
cionista terrorista hadműveletekhez szükséges fegyvercsempészetben Palesztinába. 
https://www.mintpressnews.com/mega-group-maxwells-mossad-spy-story-jeffrey-epstein-
scandal/261172/ 

Lansky pénzügyekkel foglalkozott, és „felelős volt Lucky Luciano heroincsempész-
birodalmának pénzügyeiért”. (Itt a szerepe párhuzamba lépett a Brit Kelet-Indiai Társaság 
ópiumkereskedelmének pénzügyeit irányító Rothschild bank szerepével.) 
https://ordoabchao.ca/volume-four/jfk-assassination#_ednref50 

"1932 és 1934 között Lansky csatlakozott többek között Lucianohoz és Johnny Torrióhoz a 
National Crime Syndicate megalakításában, és egyik fő felügyelőjévé és bankárává vált, 
gyakran külföldi számlákon keresztül pénzmosással." 
.... 
"Szerencsejáték-birodalmát a Karib-térség más területeire, sőt az Atlanti-óceánon túlra 
Londonig is kiterjesztette. A kábítószer-csempészettel, a pornográfiával, a prostitúcióval, a 
munkaerő-zsarolással és a zsarolással is foglalkozott, és olyan törvényes vállalkozásokat 
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irányított, mint a szállodák. , golfpályák és egy húscsomagoló üzem. A pénzt svájci bankokban 
titkosították." 
https://www.britannica.com/biography/Meyer-Lansky 

Még az 1930-as években Meyer Lansky szexuális zsarolási akciót folytatott, amely befolyásos 
politikusokat, rendőröket és bírákat, köztük J. Edgar Hoover FBI-igazgatót célozta meg. A 
közszereplők korrupciója alapvető volt a maffiaműveletekben, és részben ez az oka annak, 
hogy Lansky lényegében immunis volt a vádemelésre. 
https://www.mintpressnews.com/shocking-origins-jeffrey-epstein-blackmail-roy-cohn/260621/ 

Lansky nagyon erős emberek hálózatához tartozott. Köztük volt Samuel Bronfman és Lewis 
Rosenstiel italbárók is. Rosenstielnek saját szexuális zsaroló műtétje volt, amit végül átadott 
pártfogoltjának, Roy Cohnnak. A kiskorú fiúk és lányok zsarolása lehetővé tette Cohnnak, hogy
nagyon befolyásos „javítóvá” váljon Washington DC-ben, egy olyan társadalmi körben, 
amelyben sok prominens személy is szerepelt. "Sok olyan név, amely Cohnt a nyolcvanas évek 
végi haláláig körülvette, később Jeffrey Epsteint is körülveszi, és nevük később Epstein hírhedt 
"kis fekete könyvében" is megjelent."

John Klotz New York-i ügyvéd Cohn ügyében nyomozott, és a következő következtetésre 
jutott. "Roy Cohn védelmet nyújtott. Egy csomó pedofil volt az ügyben. Cohn onnan szerezte a 
hatalmát - zsarolás." 
https://www.mintpressnews.com/shocking-origins-jeffrey-epstein-blackmail-roy-cohn/260621/ 

A köztisztviselők megvesztegetése bizonyos szintű együttműködést érhet el. De a zsarolás 
hozzáadásával teljes irányítást szerezhet. A zsarolás áldozata el akarja kerülni, hogy 
tönkretegye egész életét, és meg akarja őrizni jelentős jutalmát. Így motiváltak arra, hogy a 
helyükön maradjanak és továbbmenjenek. A magas szintű állami döntéshozók feletti csőcselék 
ellenőrzése lehetővé teszi, hogy a maffia büntetlenül működjön. Még nagyobb 
közintézményeket is irányíthatnak, mint például a helyi rendfenntartó szervek, az FBI, a CIA, a 
katonaság és még a Kongresszus is, hogy végezzenek nekik munkát.

A fent említett szexuális zsarolási műveletek nem egyedi esetek voltak. Számos ilyen művelet 
volt a mogulok, maffiózók és politikai személyiségek hálózatához kötve, amelyhez Roy Cohn 
is tartozott. Például az Irán-Contra botrányban kábítószert és fegyvereket csempészők hálózata, 
beleértve a CIA több frontját is, "kiskorúakat is kereskedett szexuális kizsákmányolásuk és 
szexuális zsarolási körökben való felhasználásuk céljából".

„E gyűrűk közül több került a címlapokra az évek során – a Craig Spence washingtoni lobbista 
által irányított „hívás fiúcsengéstől” a Larry King republikánus ügynök által vezetett Franklin 
gyermekszex- és gyilkossági körig, egészen a botrányig, beburkolta a Covenant House 
katolikus jótékonysági szervezetet az 1980-as évek végén."

"Mind a gyermekek gazember bántalmazása, mind a kormányzat zsarolás által okozott 
borzongató hatása miatt döbbenetes, a kellemetlen szövetségek szövevényes szövevénye 
szörnyű fényt vet az Egyesült Államok politikai történetére a tilalmi korszaktól kezdve egészen 
napjainkig és a korig. Trumpról, ez a tény egyre világosabbá válik, ahogy egyre több 
információ kerül napvilágra a Jeffrey Epstein-üggyel kapcsolatban." 

https://translate.google.com/website?sl=auto&tl=hu&hl=en&u=https://www.mintpressnews.com/shocking-origins-jeffrey-epstein-blackmail-roy-cohn/260621/
https://translate.google.com/website?sl=auto&tl=hu&hl=en&u=https://www.mintpressnews.com/shocking-origins-jeffrey-epstein-blackmail-roy-cohn/260621/
https://translate.google.com/website?sl=auto&tl=hu&hl=en&u=https://www.britannica.com/biography/Meyer-Lansky


https://www.mintpressnews.com/blackmail-jeffrey-epstein-trump-mentor-reagan-era/260760/ 

Jeffrey Epstein pártfogója Leslie Wexner volt, aki 1986 körül pénzügyi tanácsadóként 
alkalmazta. Wexner mentora Max Fisher volt, aki állítólag a detroiti Purple Ganggal dolgozott. 
A Purple Gang Bronfman szeszesitalt csempészett, és kapcsolatban állt a National Crime 
Syndicate szervezettel. "Wexner volt az egyetlen nyilvánosan elismert ügyfele Epstein gyanús 
fedezeti alapjának, amely e vagyon nagy részének forrása, valamint Epstein 56 millió dolláros 
manhattani városházának előző tulajdonosa, amelyet Wexner ingyen adott át egy Epstein által 
ellenőrzött jogalanynak." Wexner a házat a megvásárlásakor rejtett elektronikus 
megfigyelőberendezésekkel szerelte fel, majd röviddel ezután átadta Epsteinnek. Ez a ház 
Epstein híres „Lolita-szigetének” előfutára volt, rejtett megfigyelőrendszerével.
https://www.mintpressnews.com/mega-group-maxwells-mossad-spy-story-jeffrey-epstein-
scandal/261172/ 

2008-ban Epstein megszökött a floridai szexuális gyermekkereskedelem vaskalapos ügyéből, 
elkerülhetetlenül hosszú börtönbüntetéssel, részben jó barátja, Alan Dershowitz jogi 
ismereteinek köszönhetően. A floridai ügyészek nagyon titokzatos döntéseket hoztak, ami 
megzavarta és feldühítette a rendőrséget, aki kivizsgálta az ügyet, és összegyűjtötte az elsöprő 
bizonyítékokat Epstein ellen. Az eseményekről szóló részletes podcastok sorozata itt található. 
https://www.blackstoneintel.com/podcast 

Miközben a Wexlernél dolgozott, Epstein beutazott néhány ritka társasági körbe, és 1996-ban 
egy Martha's Vineyard partin mutatta be Dershowitznak Lynn Forester, aki 2000-ben feleségül 
vette Evelyn de Rothschildot. Epstein azt mondta Foresternek, hogy szeretne találkozni 
Dershowitzzal. , aki szintén ott volt a bulin. Forester elhozta Dershowitzot, és elhozta 
Epsteinnel. Epstein elöntötte Dershowitz figyelmét, és haverok lettek. A találkozó beszámolója 
13:10-kor kezdődik ebben a podcastban. 
https://www.blackstoneintel.com/podcast/episode/78d2d2f6/podcast-8-the-dirty-dershowitz-hit-
job-on-jeff-epsteins-victims 

Epstein szexuális szexuális kereskedelméről szóló története 2019-ben újra felszínre került, 
amikor újra letartóztatták, és egy szövetségi szigorú börtönbe zárták, hogy tárgyalásra várjon. 
Ebben az időben a beszámolók felfedték, hogy Epsteint még 2008-ban elengedték, mert az 
ügyészek azt mondták, hogy Epstein kapcsolatban áll az "intelligenciával", és a felsőbb felek 
azt akarták, hogy engedjék el. További jelentések felfedték, hogy Epstein gyermekszexuális 
kereskedési akciója az izraeli Moszad akciója volt, amelynek célja, hogy zsarolási 
információkat szolgáltasson nagyon fontos politikusokról és másokról. Amint fentebb 
megjegyeztük, Izraelt a Rothschild-birodalom alapította, és a Rothschild-birodalom már 
korábban is ellenőrizte a külföldi kormányokat a javára. 
https://www.mintpressnews.com/ari-ben-menashe-jeffrey-epstein-ghislaine-maxwell-israel-
intelligence/262162/ 

Mielőtt Epsteint bíróság elé állították volna, és a zsarolási akciójából származó bizonyítékok 
hegyeit nyilvánosságra hozták volna, Epstein meghalt szövetségi biztonsági zárkájában. A 
hatóságok szerint öngyilkosság történt. De a híres törvényszéki orvosszakértő, Dr. Michael 
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Baden elmagyarázta, hogy számos bizonyíték rendkívül erősen utal a gyilkosságra. 
https://www.youtube.com/watch?v=LxYstvg3SaE 
https://www.miamiherald.com/news/state/florida/article236809668.html 

De mivel Epstein zsarolási művelete az amerikai (és nemzetközi) politikai hatalmi struktúrában 
a sötétség szívébe vezethet, és mivel a bizonyítékok olyan erősen összeegyeztethetők a 
gyilkossággal, az amerikaiak nem veszik fel az öngyilkosság történetét. Egy Rasmussen 
közvélemény-kutatás szerint "az amerikai felnőttek mindössze 29%-a gondolja úgy, hogy 
Epstein valóban öngyilkos lett a börtönben. Negyvenkét százalékuk (42%) úgy gondolja, hogy 
Epsteint azért gyilkolták meg, hogy megakadályozzák, hogy befolyásos emberek ellen 
tanúskodjon, akikkel kapcsolatban állt." Annak a 25%-nak, akik azt állítják, hogy nagyon 
közelről követték a történetet, 56%-a úgy gondolja, hogy Epsteint meggyilkolták. Valamikor 
elhitték ezt a leplezést, de már nem. 
https://www.rasmussenreports.com/public_content/politics/general_politics/august_2019/ameri
cans_say_murder_more_likely_than_suicide_in_epstein_case 

Íme, a nagy tekintélyű oknyomozó riporter, Matt Taibbi és Joe Rogan beszélgetős műsorvezető 
arról, hogy mennyire nyilvánvaló az Epstein-gyilkosság a nagyközönség számára. Magának a 
történetnek a sajátos halálát is tárgyalják a mainstream médiában. 
https://www.youtube.com/watch?v=3TCHMAHMhZs 

Az alábbiakban linkelt videóban Whitney Webb riporter ismerteti az okokat, amelyek miatt az 
Igazságügyi Minisztérium valószínűleg nem fogja kivizsgálni Jeffrey Epstein halálának 
anomáliáit. William Barr főügyész a CIA ügyvédje volt, aki megkövezte az egyházi bizottság 
illegális CIA-tevékenységekkel, köztük szexuális zsarolási műveletekkel kapcsolatos 
vizsgálatát. Később főügyész volt az Irán-Contra botrány idején, amikor megszervezte a 
szexuális zsarolással, valamint kábítószer- és fegyvercsempészettel is érintett hálózat 
résztvevőinek kegyelmét. Lásd az alábbi videó első öt percét. 
https://www.youtube.com/watch?v=bBN7Xqf7rWI 

Ki tudna elég befolyást gyakorolni ahhoz, hogy megússza egy nagy horderejű foglyot egy 
szigorú szövetségi börtönben? Amellett, hogy William Barr főügyész korábban illegális CIA-
tevékenységeket leplezett, a gyilkosság idején az elnök Donald Trump volt. Trump egy időben 
Jeffrey Epstein barátja volt. Trumpot a Resorts Internationalen keresztül is kapcsolatba hozták a
maffia-CIA-Moszad kapcsolattal. "A Resorts Internationalt a Rockefeller és Rothschild 
családok frontemberei, valamint a Központi Hírszerző Ügynökség (CIA) és szövetséges 
hírszerző ügynöksége, az izraeli Moszad "végrehajtói" hozták létre és irányították." 
....
„Az illegálisan elcsalt kaszinókat „tiszteletre méltó” politikusok, rendfenntartó tisztviselők, a 
szerencsejáték-üdülőhelyek finanszírozására kölcsönöket lebonyolító Wall Street-i 
pénzemberek és maguk a nagy horderejű szerencsejáték-üdülő üzemeltetők összejátszásával 
üzemeltették. 
" 1987 -ben, a CIA hosszú távú frontembere, James Crosby, a Resorts International névleges 
vezetője halála után, a feltörekvő fiatal New York-i ingatlanmágnás, Donald Trump lépett a 
képbe, és megvásárolta Crosby szerencsejáték iránti érdeklődését. "
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A Resorts International eredeti befektetői között volt Meyer Lansky és Edmond de Rothschild.

https://www.veteranstoday.com/2016/10/17/who-towers-behind-trump/ 

Amikor Trump Atlantic Cityben található Taj Mahal kaszinója (amelyet eredetileg a Resorts 
International indított el) csődbe került, Trumpot pénzügyileg megmentette a Rothschild-
birodalom. 
https://www.forbes.com/sites/chasewithorn/2016/12/08/trump-and-his-commerce-secretary-
wilbur-ross-a-look-at-25-years-of-connections/#4e63c068f820 

Trump baráti kapcsolata Epsteinnel a zsarolási műveletével, valamint üzleti kapcsolatai a 
szerencsejáték-alvilággal potenciálisan a Rothschild-birodalomnak (mindkettő mögött) 
befolyást adhatnak Trump döntéseihez. És Trump minden bizonnyal rendkívül engedelmes volt,
amikor a Rothschild-birodalom ajánlatát teljesítette az izraeli projekttel kapcsolatban. Trump 
átköltöztette az Egyesült Államok nagykövetségét Jeruzsálembe, amit a korábbi elnökök sem 
hajlandók megtenni. Trump jóváhagyta, hogy Izrael annektálja a szíriai Golán-fennsíkot, ami 
nyilvánvalóan megsérti a nemzetközi jogot. Izrael azonnal átruházta az olaj- és gázjogokat a 
Genie Energy-nek, amelynek igazgatótanácsában Jacob Rothchild ül. Trump hallgatólagosan 
jóváhagyta Ciszjordánia jövőbeli Izrael általi annektálását, ami ismét megsérti a nemzetközi 
jogot. Trump pedig kivégezte Izraelt rendkívül provokatív terve Szulejmáni iráni tábornok 
meggyilkolására. A Rothschild-birodalom izraeli ága köztudottan rendszeres taktikaként 
alkalmazza a merényletet. Egy alapos cikk errőlAmerikai Pravda: Moszad-gyilkosságok. 
https://www.unz.com/runz/american-pravda-mossad-assassinations/ 

Trump kapcsolatairól és a Rothschildokhoz fűződő elkötelezettségéről Jake Morphonios 
független nyomozó kiváló riportja részletesebben szól ebben a videóban 11:00-tól. 
https://www.bitchute.com/video/FhTMy9ma2mQ/ 

A Rothschild-birodalom megmutatta, hogy hajlandó megzsarolni egy amerikai elnököt Bill 
Clinton elnökkel. Ebben az esetben Izrael felhasználta Clinton Monica Lewinskyvel folytatott 
telefonbeszélgetéseinek felvételeit, hogy elhallgattassa őt az izraeli illegális földlopások, más 
néven "települések" ügyében. Az eset részleteit ennek a webhelynek a "Háborús 
nyereségvágyók és a terrorellenes háború gyökerei" című cikk tartalmazza .

Clinton már korábban is kapcsolatban állt a CIA Iran-Contra csempészetével, amely az 
arkansasi menai repülőteret használta, míg Clinton Arkansas kormányzója volt. Állítólag Bill 
Casey, a CIA igazgatója, megbízottján, William Barron keresztül azt mondta Clintonnak: "Ön 
és állama volt a legnagyobb kincsünk. Casey úr azt akarta, hogy közöljem veled, hogy ha nem 
csinálsz hülyeséget, akkor nem vagy nem. 1. a rövid listán, hogy esélyt kapjon arra a munkára, 
amelyre mindig is vágyott." 
https://www.mintpressnews.com/genesis-jeffrey-epstein-bill-clinton-relationship/261455/ 

Lehetséges, hogy Clintonnak nem volt más választása, mint hogy továbbmenjen. John Perkins 
a Confessions of an Economic Hit Man című könyvében leírta, hogy a nemzetközi 
bankcsőcselék hogyan kényszeríti rá egy pénzügyileg gyengébb ország új elnökét, hogy lépjen 
be. A Democracy Now című interjúban a következőképpen magyarázta.
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– A másik, amit csinálunk, Amy, és ami most folyik Latin-Amerikában, az az, hogy amint 
megválasztják az egyik Amerika-ellenes elnököt, mint például Evo Moralest, akit említettél, 
Bolíviában, egyikünk bemegy. és azt mondja: "Hé, gratulálok, elnök úr. Most, hogy Ön elnök, 
csak azt akarom mondani, hogy nagyon-nagyon gazdaggá tehetem Önt és családját . Több száz
millió dollárunk van ebben a zsebben, ha ha úgy döntesz, hogy nem, akkor ebben a zsebben van
egy pisztolyom egy golyóval az Ön nevével, arra az esetre, ha betartja kampányígéretét, és 
kidob minket.' 
" ...
"Azt akarom mondani, hogy tudod, meg tudom győződni arról, hogy ez az ember nagyon sok 
pénzt keres, ő és a családja szerződésekkel, különféle kvázi jogi eszközökkel, és azt is 
megtehetem, ha ezt nem fogadja el, tudod, ugyanaz fog megtörténni vele, mint Jaime 
Roldosszal Ecuadorban és Omar Torrijosszal Panamában és Allende-vel Chilében, és 
megpróbáltuk megtenni Chavezzel Venezuelában, és még mindig próbálkozunk. -, hogy 
beküldjük az embereket, hogy megpróbálják megdönteni, ahogy nemrégiben Ecuador elnökével
is tettük, vagy ha nem döntjük meg, akkor meggyilkoljuk. És ezek az emberek mind ismerik a 
történelmet . Tudják, hogy ez sokszor, nagyon sokszor megtörtént a múltban." 
....
"Engem a Nemzetbiztonsági Ügynökség toborzott be, az, amelyikről ma annyit a hírek az 
emberek utáni kémkedés miatt, és ők teszteltek, ők toboroztak be." 
.... 
"egy sor tesztet, személyiségtesztet, hazugságvizsgálót tettek át, több napig, és arra a 
következtetésre jutottak, hogy jó gazdasági bérgyilkos leszek, és számos gyengeséget is 
felfedeztek a jellememben, amit meg tudtak akkor arra használtam, hogy bevonjak az üzletbe, 
és végül egy magánvállalatnál dolgoztam." 
....
"Senki sem akarja, hogy összekapcsolják a pontokat. Tehát az NSA, a CIA, az ilyen típusú 
szervezetek gyakran toboroznak gazdasági bérgyilkosokat és sakálokat, bérgyilkosokat, 007-es 
típusokat, de beszerveznek minket, esetleg kiképeznek, aztán adj át minket egy 
magánvállalatnak, hogy tényleg ne tudj kapcsolatot teremteni, hogy ha elkapnának azon, amit 
ezen országok egyikében csinálok, az ne a kormányunkra, hanem csak a vállalat, amelynek 
dolgoztam."

Perkins fiókjában van egy magán, koordináló szervezet az NSA és a CIA felett, amely 
magánérdekek kiszolgálása érdekében manipulálja ezeket az ügynökségeket. 

"Mi, gazdasági bérgyilkosok, az elmúlt 30-40 évben valóban létrehoztuk a világ első valóban 
globális birodalmát, és ezt elsősorban a gazdaságon keresztül hoztuk létre, és a katonaság csak 
a legvégső esetben jött be. Ezért megtörtént. Az Egyesült Államokban a legtöbb embernek 
fogalma sincs arról, hogy mi hoztuk létre ezt a birodalmat, sőt, az egész világon nagyon 
csendesen tették, ellentétben a régi birodalmakkal, ahol a hadsereg bevonult; ez nyilvánvaló 
volt. "

Perkins „régi birodalmakra” való hivatkozása egyértelműen magában foglal olyan eseteket, 
mint a fent leírt British East India Company. A felhalmozott bizonyítékok pedig azt mutatják, 



hogy a régi birodalom csupán külső formáját változtatta meg. Perkins érdekes részleteket is 
közöl arról, hogyan kerülik ki a biztonságot vezető kormányzati tisztviselők, például elnökök 
meggyilkolása érdekében. 
http://www.democracynow.org/2006/2/15/self_described_economic_hit_man_john 

Egy kongresszusi vizsgálat megerősítette a Wall Street-i pénzemberek egyik kísérletét egy ülő 
amerikai elnök megbuktatására. 1933-ban megpróbálták beszervezni Smedley Butler 
tengerészgyalogos vezérőrnagyot, hogy vezesse az erőfeszítést, de ő értesítette a Kongresszust. 
Az intézményi sajtó nagy része lekicsinyelte a történetet. Amint fentebb megjegyeztük, a vezető
sajtó nagy részét a Rothschild-birodalom szerezte meg JP Morgan közvetítésével. Butler 
tábornok azonban stratégiailag tájékoztatott egy újságot a cselekményről, amely egy tapasztalt 
riportert küldött, hogy interjút készítsen Butler kapcsolattartójával a cselekmény kapcsán. A 
riporter megerősítette a történetet, amelyet aztán közzé is tettek. Butler később könyvet írt, a 
War is a Racket, amelyben kijelentette, hogy katonai szolgálatának nagy részében 
magánvállalatok izomzataként használták. Ez visszhangozza azt a brit kelet-indiai vállalatot, 
amely a brit hadsereget használja fel üzleti "ügyleteinek" külföldön való érvényesítésére. 
https://timeline.com/business-plot-overthrow-fdr-9a59a012c32a 

Ahogy fentebb említettük, a Rothschild-birodalom az 1900-as évek elején pénzzel és 
fenyegetésekkel megvásárolta a nagy hírcégek szerkesztői politikáját. Zsarolással elfogták az 
FBI-t a Hoover-korszakban. A második világháború utáni időszakban elfoglalták a CIA-t.

Kulcsemberük a CIA-nál Allen Dulles volt. A második világháború előtt Dulles ügyvédként 
dolgozott, és segített ügyfeleinek hatalmas összegeket elrejteni. Ezen ügyfelek egy része 
jócskán üzletelt a nácikkal a második világháború alatt. Az egyik ilyen ügyfél egy bank volt, 
amely sok ilyen üzletet bonyolított le, és ennek következtében a szövetségi kormány átvette a 
második világháborúban az ellenség megsegítése érdekében. Így Dulles ezt a tapasztalatot és 
ezeket az üzleti kapcsolatokat magával hozta a CIA-nak. Vállalkozásának természetéből 
adódóan fennáll annak a lehetősége, hogy egyes kapcsolatai kompromittáló információkat 
tartalmazhatnak róla.

A nemzetközi pénzügyi ügyletekben szerzett tapasztalatai miatt a második világháború alatt az 
Egyesült Államok kormányának dolgozhatott, és Európában hírszerzést gyűjtött. Ebben a 
minőségében az OSS-nél (Office of Special Services) dolgozott, amelyet a vezérkari főnökök 
állítottak fel a több szolgálat által gyűjtött hírszerzés koordinálására. A hírszerzésnek ez a 
koordinációja volt a háború után újonnan létrehozott CIA fő feladata. Amikor a háború véget 
ért, és az ideiglenes OSS-t az állandó CIA váltotta fel, Dulles igazgatóhelyettes lett. Dulles 
hamarosan igazgató lett, és végül egy hatalmas, titkos szervezetet hozott létre, amely szinte egy 
pillanat alatt képes volt katonai hamis zászló műveleteket végrehajtani a világ bármely pontján. 
Ez hatalmas mennyiségű készlet tárolását jelentette világszerte, és tevékenységüket más 
kormányzati szerveknél elrejteni. Nagyon sok céget használtak frontnak is. Ennek a 
rendszernek a tervezése és megvalósítása közvetlenül felhasználta Dulles korai tapasztalatait 
hatalmas összegek elrejtésében. Dulles egyszer azt mondta, hogy nem diplomata, hanem 
ügyvéd. Más szóval, szolgáltatásokat nyújtott ügyfelei számára, az utasításaikat követve.
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Kitől vette Dulles végső utasításait? Az Egyesült Államok kormánya vagy a magánkapcsolatai?
Fletcher Prouty ezredes a katonaság összekötőjeként szolgált a CIA-val a katonai felszerelések 
és emberek beszerzésekor, így nagyon jó képet kapott arról, amit csinálnak. Meglepve 
tapasztalta, hogy felettese, a Vezérkari Vezérkar elnöke nem tudja, mi folyik a CIA-nál. Prouty 
rájött, hogy az általa biztosított készletek nagy részét nem a katonai parancsnoki lánc 
legmagasabb szintje engedélyezte, hanem valaki más. Prouty kutatni kezdett, és végül arra a 
következtetésre jutott, hogy a CIA-t egy nagyon koordinált, "titkos csapat" irányítja. 
Felbecsülhetetlen értékű, mélyreható riportja, a The Secret Team könyvben és online is elérhető 
itt. 
http://www.bilderberg.org/st/ 

A Dulles CIA hamarosan kísérletezni kezdett az elmekontrollal az MK-ULTRA projektben. A 
végső cél az volt, hogy elvegyenek egy hétköznapi embert, "robotot" csináljanak belőle, 
meggyilkoljanak egy célpontot, és elfelejtsék az egész eseményt. Lenyűgöző bizonyítékok 
vannak arra vonatkozóan, hogy elérték ezt a célt, és felhasználták őket arra, hogy a 
közelmúltban több nagy horderejű gyilkosokatt hoztak létre, köztük Charles Mansont, Jack 
Rubyt és Sirhan Sirhant. Tom O'Neill kutató részletesen dokumentált, alapos Káosz: Charles 
Manson, a CIA és a hatvanas évek titkos története című könyvét tárgyalja itt. 
https://www.youtube.com/watch?v=65Fnhrr5TVA 

Ha egy bűnszervezet "emberi robot" gyilkos technológiát fejlesztett ki, azt többféleképpen is fel
lehetne használni. Az olyan politikai merényletek mellett, mint például a fent említett Jack 
Ruby és Sirhan Sirhan eset, felhasználható a lakosság terrorizálására látszólag véletlenszerű 
vagy hamis zászlós tömeges lövöldözésekkel. Az ilyen terrorizmus felhasználható olyan 
félelmek keltésére, amelyek egy adott politikai irányba terelhetik a lakosságot. Ez utóbbi 
nagyon valós bizonyítékát józanul tekintheti meg Whitney Webb „Hogyan használja ki a CIA, 
a Mossad és az Epstein-hálózat a tömeges lövöldözéseket orwelli rémálom létrehozására” című
cikkében. 
https://www.mintpressnews.com/cia- israel-mossad-jeffrey-epstein-orwellian-
nightmare/261692/ 

Egy másik kevésbé drasztikus maffiataktika, de még mindig tiszta rablás, hogy megfenyegetik 
egy személy családját. Ennek a taktikának dokumentált esete volt John Bolton fenyegetése Jose
Bustanival, a Vegyifegyver-tilalmi Szervezet (OPCW) igazgatójával. Bustani az iraki 
ellenőrzéseket szorgalmazta, hogy elkerüljék a háborút. Bolton George W. Bush ENSZ-
nagykövete volt, és azt mondta Bustaninak: "Tudjuk, hol élnek a gyerekei". Aaron Mate 
jelentette a videó 15:00-kor. 
https://www.youtube.com/watch?v=CFkG8y57RP8 

Bővebben Bustaninak az Egyesült Államok kérésére történő eltávolításáról itt olvashat. 
http://news.bbc.co.uk/2/hi/europe/1944879.stm 

Bolton Izraellel való szoros kapcsolatáról itt található információ. 
https://www.theamericanconservative.com/articles/why-a-john-bolton-appointment-is-scarier-
than-you-think-mcmaster-trump/ 
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Bolton teljes mértékben támogatja Izrael egész Palesztinára vonatkozó követelését, sőt 
egyenesen árulást követett el Izraellel szemben. "John Bolton, miközben az Egyesült Államok 
ENSZ-nagykövete volt, főnöke háta mögé ment, hogy kulcsfontosságú információkat közöljön 
Izraellel az Egyesült Államok ENSZ-el kapcsolatos terveiről, és átirányítsa az Egyesült 
Államok politikáját." Így Bolton rablóereje Izrael nevében van, és a Rothschild-birodalom 
Izrael mögött. 
https://www.thedailybeast.com/john-bolton-told-israel-condi-rice-sold-you-out-ex-official-says 

Ha egy közszereplő hirtelen dallamot vált, vagy elhallgat, akkor lehet, hogy ilyen fenyegetést 
kap. Ez, valamint a vesztegetés és a zsarolás megmagyarázhatja az amerikai politikusok és a 
vállalati sajtó teljes hallgatását Izrael kirívó etnikai tisztogatásával kapcsolatos 
bűncselekményeiről.

Banki bűncselekmények 

A háborús haszonszerzés, a fegyvercsempészet és a kábítószercsempészet bűnei mellett vannak 
tisztán banki bűncselekmények is. Legfontosabb példa a pénzmosás. A világ legnagyobb 
bankjai közül néhányan részt vettek pénzmosásban, és az összes bűnözők pénzbírsággal 
menekültek meg, alapvetően az üzletkötés költségeként. Ebbe beletartozik a JP Morgan is, 
amely, mint fentebb megjegyeztük, a Rothschild-birodalom leányvállalatává vált amerikai 
nagyhatalmi bankká. És ahogy fentebb megjegyeztük, a Rothschild-birodalomnak hosszú 
kapcsolatai vannak az ópium- és heroinkereskedő maffiózókkal. További részletek ezekről a 
pénzmosókról a következő három cikkben találhatók.

Az első cikk Elizabeth Warren szenátor alábbi idézetét tartalmazza. "Tudod, ha elkapnak egy 
uncia kokainnal, nagy az esélye, hogy börtönbe kerülsz. Ha ez ismétlődően megtörténik, életed 
végéig börtönbe kerülhetsz. De nyilvánvalóan, ha közel egymilliárd dollárt mosnak tisztára 
kábítószer-kartellekért és megsértik nemzetközi szankcióinkat, a cége pénzbírságot fizet, Ön 
pedig hazamegy és a saját ágyában alszik éjszaka, minden egyes személy ehhez kapcsolódik. 
Szerintem ez alapvetően helytelen." 
https://www.globalresearch.ca/money-laundering-and-the-drug-trade-the-role-of-the-
banks/5334205 

A második cikk alcíme „DOJ sürgeti a szövetségi bíróságot, hogy hagyja jóvá Sweetheart 
megállapodást a kábítószer-fertőzött HSBC-vel”. A „sweethear deal” jelenség azt szemlélteti, 
hogy a birodalmi maffiózók számára milyen értéket képvisel az igazságszolgáltatás vezető 
döntéshozóinak ellenőrzése. A „kedves üzlet” az volt, hogy Jeffrey Epstein megmenekült az 
igazságszolgáltatás elől Floridában, amint arról fentebb volt szó. 
https://www.globalresearch.ca/wall-street-banks-money-laundering-and-the-drug-
trade/5324947?
utm_campaign=magnet&utm_source=article_page&utm_medium=related_articles 

A harmadik cikk , a bankok „Ahol a pénz van” a kábítószer-háborúban további részleteket és a 
bankok kábítószer-kereskedelemben betöltött szerepének történetét ismerteti. 
https://narcosphere.narconews.com//notebook/bill-conroy/2012/12/banks-are-where-money-
drug-war.html 
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A bűnöző banki csápok Amerika városaiba is benyúlnak, és megpróbálják erőszakkal átvenni az
önkormányzati közszolgáltatókat. Az ohiói Cleveland önkormányzati energiaszolgáltatóját egy 
magánmonopólium felvásárolta. Dennis Kucinich az eladás megakadályozása érdekében indult 
a polgármesteri tisztségért, és megválasztották. Egy bank, aki a magánmonopólium 
főrészvényese volt, megpróbálta eladásra kényszeríteni Clevelandet azzal, hogy megtagadta a 
város hitelének megújítását a már meglévő hitelekből. A médiát a bank irányította, és három 
merényletet kíséreltek meg Kucinich ellen. Kucinich körülbelül 1:04:40-től meséli el a 
történetet a következő videóban. 
https://www.youtube.com/watch?v=wowjS2Yp28k 

Egy vállalat kényszerű átvétele nyilvánvalóan nem a szabad piac működésében. Tiszta 
gengszterharcosság. Egy másik ilyen esetben az ólomszennyezett víz válsága a michigani 
Flintben, és annak régóta fennálló, az egész közösségre kiterjedő egészségügyi tragédiája, arra 
vezethető vissza, hogy magánérdekek kényszerítették a Flint vízellátását, tudatosan feláldozva 
Flint lakosságát. . 
https://www.youtube.com/watch?v=kXzGQbr1cBg 

Egy másik esetben a Wall Street-i bankok 2008-as TARP-mentését a fiskális konzervatív David 
Stockman, Ronald Reagan Menedzsment és Költségvetési Hivatal igazgatója elítélte The Great 
Deformation: The Corruption of Capitalism in America című könyvében . Stockman szerint a 
veszélyeztetett bankok főként szerencsejátékok voltak, és a kongresszusnak állításuk szerint az 
egész gazdaság veszélyeztetése nélkül is csődbe menhettek volna. Ehelyett az átlagos 
amerikaiak fedezték hatalmas szerencsejáték-tartozásaikat. Röviden, ez egy 
„haverkapitalizmus” átverés volt Stockman kifejezésével.

A Wall Street mentőcsomag átverésének néhány kulcsszereplője szintén a 9/11-i iraki háborús 
átverés mögött álló cionista hálózathoz kapcsolódik. A Solving 9-11: The Deception that 
Changed the World című könyvében Christopher Bollyn oknyomozó riporter 9/11 kutatását 
kiterjeszti a 2008-as pénzügyi válságra. Könyvének XI. fejezetében Richard Shelby szenátort 
idézi, aki sokak nevében beszél: mondván: "[A mentőcsomag] alapvetően semmit sem tesz a 
stresszes jelzáloghitel-fizetőknek. Sokat tesz három, négy vagy öt bank számára".

Így azt látjuk, hogy a George W. Bush-kormányzatot két óriási csalás fenyegeti, kezdve a 9/11-i
iraki háborús átveréssel, és a 2008-as Wall Street-i mentőcsalásig. A kettőt összekötő három 
fejezet a következő: 
XI - Amerika gyülekezője: 9-11 és a Wall Street válsága 
XII - A Nexus összekapcsolása 9/11 és a pénzügyi válság 
XIII - Ptech, 9/11, és a pénzügyi összeomlás 
. némi ismétlődés ebben a három fejezetben, mert eredetileg önálló cikkként jelentek meg. A 
könyv online elérhető itt. 
https://bollyn.com/solving-9-11-the-book/ 

A Bibliában, Nehémiás könyvében található egy korai feljegyzett eset, amikor bankárok 
becsapták ügyfeleiket. A Nehémiás 5-ben Júdea népe hevesen tiltakozik vezetőik ellen, amiért 
az uzsorás pénzkölcsönzési gyakorlatokkal gazdaságilag tönkretették őket. Abban az időben a 
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zsidó közösségben általános volt, hogy a bankárok rabbik is voltak, így hatalmas tekintélyt 
adtak nekik. E tiltakozások miatt új szabályt vezettek be, amely megtiltotta a zsidó bankárok 
uzsorás gyakorlatát a zsidó társaikkal szemben. A nem zsidó vásárlókkal szemben azonban nem
volt ilyen tilalom. 
https://www.biblestudytools.com/nas/nehemiah/ 

És bár a Tórában vannak olyan részek, amelyek a méltányosságot hirdetik, a Talmudban is 
vannak tudományos viták, amelyek azt állítják, hogy ezek a méltányossági szabályok csak más 
zsidóknak szólnak, nem pedig pogányoknak (nem zsidóknak). Van azonban egy figyelmeztetés.
Ha ennek a diszkriminatív hozzáállásnak a pogányok számára egyértelművé tétele ellentétes 
lenne velük, és veszélyt jelentene a zsidókra nézve, akkor a zsidóknak azt tanácsolják, hogy 
kerüljék el ezt a veszélyt azáltal, hogy úgy tesznek, mintha a pogányokat egyenlő félként 
kezelnék. E nézetek következménye látható Yaacov Perrin rabbi legutóbbi nyilatkozatában, aki 
azt mondta: "Egymillió arab egy zsidó körmöt sem ér." 
https://beyondallreligion.net/jewish-traditional-religion/ 

Az a hiedelem, hogy a zsidóknak nem kell tisztességesen bánniuk a pogányokkal, abban az 
elképzelésben gyökerezik, hogy a zsidók Isten „választott népe”, és ennélfogva felsőbbrendűek 
a pogányoknál. A Talmudban néhány zsidó tudós a pogányokat inkább állatoknak, mint 
embereknek minősítette. Ezt a nézetet néhány zsidó felhasználhatja arra, hogy igazolja, hogy 
maffiózó taktikát alkalmaz a pogányokkal való bánásmódban. Ez a nézet nyíltan újra felszínre 
került Izraelben, és a „liberális cionisták” harcának forrása. Ennek a hiedelemnek a történetét és
fejlődését az ókortól napjainkig részletesen ismertetjük itt. 
http://www.whenvictimsrule.blogspot.com/search/label/02_Causes_of_Hostility_Towards_Jews

A maffiózó taktikája nem korlátozódott a zsidókra. A pénzkölcsönzők elleni nyilvános 
lázadások sem.

„Az olasz uzsorások üldözése és lemészárlása, különösen Franciaországban a tizenharmadik és 
tizennegyedik század végén, ugyanolyan gyakori és széles körben elterjedt jelenség volt, mint a
zsidók elleni pogromok, azzal a különbséggel, hogy a pogromokat vallási indítékok, valamint a 
gyűlölet váltották ki. más hitű gazdag pénzkölcsönzőkről."

Ahogy fentebb megjegyeztük, ez a hit gyakran a jogosultság hozzáállásával járt. "A zsidó 
uzsora kizsákmányoló jellege mindig elidegenítette a keresztény lakosságot. A portugál Cortes 
például 1361-ben panaszkodott, hogy a zsidó uzsora „elviselhetetlen igává válik a lakosságon". 
Egy másik esetben: „Például 1431-ben fegyveres parasztok követelték Worms városától, hogy 
adja át nekik a zsidóit, „tekintettel arra a tényre, hogy tönkretették [a parasztokat], és elvették 
az utolsó ingüket.” Ezek a panaszok az ókori Júdeában élő zsidók panaszait visszhangozzák. 
Nehémiás könyve, ahogy fentebb megjegyeztük. 
http://www.whenvictimsrule.blogspot.com/search/label/04__Usury 

A régmúlt időkben a fiú általában az apjától tanulta a szakmáját. Nem meglepő tehát, hogy a 
Nehémiás könyve utáni történelem a zsidókat kiemelkedőnek találja a bankszektorban. 
Kedvező áttekintést ad a zsidóság jelentős történelmi jelenléte a bankszektorban az alábbi 
linkelt cikkben. Például: "amint a zsidókat Babilóniába száműzték, meglepő módon legalább 
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két teljes jogú zsidó bankkal találkozunk, amelyek ott működtek – Murashu és Egibi 
bankházaival. Számos ékírásos tábla, amely a pénzkölcsönügyleteiket bizonyítja, és zsidó 
neveket viselt, Ezeknek a zsidóknak a banki ügyességét bizonyára több generációnyi tapasztalat
és hagyomány előzte meg." 
https://www.manfredlehmann.com/news/news_detail.cgi/173/0 

Számítógépes maffiózók 

Bármely banki alapokon nyugvó birodalom természetesen bekerülne a számítógépek 
információs terepébe. Itt vannak új eszközök a kémkedéshez és az ellenőrzéshez. A Rothschild-
birodalom régóta alkalmazta a titkolózást, a kényszerítés különféle formáival együtt. Ebben Sun
Tzu információs hadviselésre összpontosítását követték, és azt a diktátumot, hogy „Minden 
háború megtévesztésen alapul”. 
https://suntzusaid.com/book/1 

A PROMIS terv

A PROMIS (Ügyészek Menedzsment Információs Rendszere) egy ügykezelő szoftver volt, 
amelyet 1982-ben béreltek az Egyesült Államok kormányának. Reagan segédje, Earl Brian 
biztosította az izraeli "szuperkém" Rafi Eitannak a PROMIS egy példányát. Az izraeli 
hírszerzés ezután egy "hátsó ajtót" adott a szoftverhez. Az eredeti fejlesztőt kiszorították az 
üzletből, és a hibás verziót eladták a kormányoknak szerte a világon. "Több tucat ország 
használta a szoftvert a leggondosabban őrzött számítógépes rendszerein, nem tudva, hogy a 
Moszad most már mindenhez hozzáfért, amihez a PROMIS hozzányúlt."

Amellett, hogy kémelhárítási adatokat gyűjtöttek, "a PROMIS hátsó kapuja és a hírszerző 
ügynökségek világszerte történő elfogadása lényegében hozzáférést biztosított a Moszad 
számára a zsaroláshoz, amelyet a CIA és az FBI több mint fél évszázada szerzett barátaikon és 
ellenségeiken." 
https://www.mintpressnews.com/mega-group-maxwells-mossad-spy-story-jeffrey-epstein-
scandal/261172/ 

A Ptech terv

A szoftvert, amelyet az Egyesült Államok használt a szeptember 11-i támadásra adott válasz 
koordinálására, egy Ptech nevű izraeli start-up fejlesztette ki, amely egy libanoni kivágás mögé 
bújt. A Ptech volt felelős az amerikai légierő és a Szövetségi Légiközlekedési Hivatal 
szoftverének koordinálásáért, amely koordináció gyakorlati okokból 9/11-én meghiúsult. A 
Ptech-en keresztül az izraeliek alaposan ismernék az USAF és az FAA szoftverét, és saját 
koordináló szoftverüket adnák hozzá a rendszerhez.

Elképesztő véletlen, hogy a szeptember 11-i támadás pontosan akkor történt, amikor az USAF 
és az FAA gyakorlati gyakorlatot tartott egy eltérített utasszállító forgatókönyvhöz. Ez zavart és
késedelmet okozott a válaszadókban. Az USAF és az FAA összehangolt szoftverrendszerének 
hátsó ajtójával az izraeliek abban a helyzetben voltak, hogy szabotálja ezt a koordinációt, és 
elősegítse a zavart és a késedelmet.

A Ptech szoftvert az amerikai haditengerészet, a védelmi minisztérium, az FBI, a 
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titkosszolgálat, a képviselőház, a pénzügyminisztérium és az IRS legmagasabb szintjein is 
használják. További részletek a Solving 9-11: The Deception that Changed the World , V. fejezet
Hogyan kerültek kémszoftverek az FAA számítógépekre? 
https://bollyn.com/solving-9-11-the-book/#article_11300 

Íme egy audiointerjú Indira Singh-vel, amelyben leírja, hogyan vonta ki először a vörös zászlót 
a Ptech-ről. 
https://www.unz.com/audio/gunsbutter_ground-zero-911-blueprint-for-terror-p2-70/ 

A Carbyne-i terv

"2015-ben, néhány évvel azután, hogy Epsteint szabadultak a börtönből, miután 2008-ban 
elítélték, mert 2008-ban szexet kért egy kiskorútól, [izraeli Ehud] Barak céget alapított 
Epsteinnel azzal a céllal, hogy egy akkor Reporty néven ismert izraeli start-upba fektessenek 
be. A jelenleg Carbyne néven futó cég az aláíró szoftverét 911-es hívóközpontoknak és 
segélyhívó szolgáltatóknak értékesíti, és a fogyasztók számára olyan alkalmazásként is 
elérhető, amely hozzáférést biztosít a segélyhívó szolgálatoknak a hívó kamerájához és 
helyéhez, valamint a hívó fél személyazonosságát is futtatja bármely kapcsolódó linken 
keresztül. Kifejezetten maga a cég és az izraeli sajtó forgalmazta az Egyesült Államokban 
történt tömeges lövöldözések megoldásaként, és már legalább két Egyesült Államok megye 
használja."

"A cég vezetői csapata valamennyien az izraeli hírszerzés különböző ágainak egykori tagjai, 
beleértve az elit katonai hírszerző egységet, az Unit 8200-at, amelyet gyakran az Egyesült 
Államok Nemzetbiztonsági Ügynökségének (NSA) izraeli megfelelőjéhez hasonlítanak."

"A kínai kormány a Carbyne-hoz nagyon hasonló okostelefon-alkalmazást használ tömeges 
megfigyelő berendezése részeként, annak ellenére, hogy az alkalmazás eredeti célja a 
vészhelyzeti jelentés javítása volt. A Narativ szerint a kínai Carbyne-nek megfelelő "figyeli a 
felhasználó minden aspektusát életet, beleértve a személyes beszélgetéseket, az 
energiahasználatot, és nyomon követi a felhasználó mozgását."

A Carbyne szoftver fő értékesítője Robert Maxwell volt, a Mossad ügynöke, aki egyben a hibás 
PROMIS szoftver fő értékesítője is volt. Ő volt az apja Ghislaine Maxwellnek is, aki Jeffrey 
Epstein zsarolási csapdába ejtő műveleteinek "vezérkari főnöke". 
https://www.mintpressnews.com/mega-group-maxwells-mossad-spy-story-jeffrey-epstein-
scandal/261172/ 

A Tech Infiltration and Outsourcing Plot 

"Számos amerikai technológiai óriáscég, köztük a Google, a Microsoft és az Intel Corporation, 
az izraeli katonai hírszerzés korábbi tagjaival töltötte be a vezető pozíciókat, és jelentős 
összegeket fektetnek be izraeli fiókjaiba, miközben több ezer amerikai alkalmazottat 
bocsátanak el, miközben több millió dolláros amerikai állami támogatásban részesülnek. az 
amerikai adófizetők által."

Fontolja meg továbbá, hogy az Edward Snowden által kiszivárogtatott amerikai kormányzati 
dokumentumok Izraelt „vezető fenyegetésként” jelölték meg az egyesült államokbeli pénzügyi 
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és banki intézmények infrastruktúrájára nézve, amelyek az e vezető technológiai cégek által 
gyártott szoftverek nagy részét használják, és Izraelt is a csúcstartóként jelölték meg. 
kémkedési fenyegetés."

"Továbbá ezek közül a vállalatok közül sok ellentmondásos izraeli cégek tagjait alkalmazza – 
amelyekről ismert, hogy amerikaiak, amerikai cégek és amerikai szövetségi ügynökségek után 
kémkedtek –, valamint az izraeli katonai hírszerzés számos tagját felsővezetőként és 
vezetőként."

Nézzük a Microsoft példáját.

"2014-től kezdődően és 2018-ban a Microsoft több mint 20 000 alkalmazottat bocsátott el, 
többségükben amerikaiak, több különböző létszámleépítési ciklusban. Ugyanebben az 
időszakban a Microsoft munkaerő-felvételt indított Izraelben, és új campusokat épített. és 
évente dollármilliárdokat fektet be az izraeli székhelyű kutatás-fejlesztési központjába és más 
izraeli induló cégekbe, külföldön több ezer munkahelyet teremtve. Ezenkívül a Microsoft 
dollármilliókat pumpált technológiai programjaiba izraeli egyetemeken és intézetekben, mint 
pl. Ugyanebben az időszakban a Microsoft közel 197 millió dolláros támogatást kapott 
Washington, Iowa és Virginia állam kormányaitól."

Izrael elit katonai hírszerző egysége, a 8200-as egység a technológiára fókuszál, és a különböző
technológiai vállalatok személyzetének fő forrása. "A Microsoftnál a vállalat legalább 15 
termékének és programjának vezetői – köztük a Microsoft mérnöki, termékstratégiával, 
fenyegetéselemzéssel és felhőalapú üzleti intelligenciával foglalkozó vezetői - nyilvánosan 
felvették LinkedIn-fiókjukon a 8200-as egységhez való kapcsolódásukat. Ezenkívül az 
általános A Microsoft Izraeli Kutatási és Fejlesztési Központjának vezetője szintén a 8200-as 
egység korábbi tagja."

"Hasonlóan a Google-nál a vállalatnál 28 korábbi Unit 8200 tagot azonosítottak a LinkedIn-
fiókjukból. Köztük van a Google mérnöki igazgatója, stratégiai partnermenedzsere, két 
növekedési marketing vezető, vezető műszaki vezető, valamint hat termék- és 
programmenedzser, beleértve a Google bizalmi és biztonsági keresési menedzserét is."

" A MintPress legalább 13 Unit 8200 öregdiákot azonosított, akik a Facebooknál dolgoznak, 
köztük a mérnöki igazgatója, az expressz wi-fi vezető menedzsere és a technikai 
programmenedzser. Nevezetesen, a Facebook az elmúlt éveket azzal töltötte, hogy 
együttműködött Izrael kormánnyal, hogy cenzúrázza Izrael kritikusait. " 
https://www.mintpressnews.com/neocon-billionaire-paul-singer-driving-outsourcing-us-tech-
jobs-israel/259147/ 

A 2020-as demokrata előválasztások során a Google és a YouTube (a Google tulajdonában) 
egyaránt szabotálta a Tulsi Gabbard kongresszusi képviselővel kapcsolatos információkeresést 
a kampány során a nagy érdeklődésre számot tartó kritikus időszakokban. Ezzel egy időben a 
vállalati média smárolta őt a kampány során. Ez a koncentrált negatív figyelem annak ellenére 
volt, hogy a szavazáson csak néhány százalékos támogatottságot kapott. Ám Gabbard 
kongresszusi asszony kampánya a „rendszerváltási háborúk” lezárása volt. És ezek a háborúk a 
„terror elleni háború” részét képezik, amelyet a palesztinai cionista etnikai tisztogatások 
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váltottak ki Izrael állam létrehozása érdekében. Tehát a Google, amelynek eredeti mottója "Ne 
tégy rosszat" volt, most Izrael és az Izrael mögött álló Rothschild-birodalom parancsára 
szabotálta a demokráciát. Ezek a videók és cikkek mesélik el a történetet.

Steven Crowder válaszokat követel a YouTube Gabbard-cenzúrájára 
https://www.youtube.com/watch?v=YOByUDv1ftQ 

Tulsi Gabbard beperli a Google-t cenzúra vádja miatt 
https://thehill.com/policy/technology/454746-tulsi-gabbard-sues-google-over-censorship-claims

Ki fél Tulsi Gabbardtól? 
https://www.rollingstone.com/politics/politics-features/podcast-tulsi-gabbard-kamala-harris-
syria-iraq-870003/ 

Tulsi Gabbard képviselő: A rendszerváltó háborúknak katasztrofális következményei vannak 
https://www.youtube.com/watch?v=Tpe79LfhUZU 

Visszatérve a Microsoftra, a New York Times kutatása szerint Bill Gates többször találkozott 
Jeffrey Epsteinnel, miután Epsteint szexuális bűncselekményekért elítélték. ""Az életstílusa 
nagyon más, és egyfajta érdekfeszítő, bár nekem nem működne" - küldött e-mailt Mr. Gates 
kollégáinak 2011-ben, miután először találkozott Mr. Epsteinnel." Végül Gates azt mondta, 
megbánta, hogy valaha is találkozott Epsteinnel. 
https://www.nytimes.com/2019/10/12/business/jeffrey-epstein-bill-gates.html 

Mindezek a tények összességében felvetik annak a lehetőségét, hogy az izraeli hírszerzés 
rendszeresen kémkedjen mindenki után, aki Microsoft Windowst használ. Például a mappák és 
fájlok listája rendszeresen tömöríthető és feltölthető egy Mossad vagy Unit 8200 szerverre. A 
legutóbbi módosítási dátumokkal rendelkező fájlokat ezután kulcsszavak keresésére lehet 
átvizsgálni, és az érdeklődésre számot tartó kulcsszavakat tartalmazó fájlokat tömöríteni és 
feltölteni. Ez megtörténhet a Windows frissítése során, vagy bármikor, amikor a számítógép 
tétlen, miközben csatlakozik az internethez. Azok az emberek, akik aktívan ellenzik Izrael 
akcióit, különféle zaklatások célpontjaivá válhatnak.

Például Max Blumenthal interjút készít David Sheennel egy izraeli merényletcsapatban, aki 
Kaliforniában meggyilkol egy palesztin amerikait, és megszökik annak ellenére, hogy az FBI 
tudta, ki követte el a gyilkosságot. A vita az izraeli bűnök elkövetésének büntetlenségéről, 
Netanjahuról és Trumpról, valamint a mai izraeli társadalmat jellemző talmudi 
felsőbbrendűségről szól. . 
https://www.youtube.com/watch?v=tJdfGury5Sc 
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Az amerikai technológiai kapacitások, ezen belül a kutatási és fejlesztési kapacitások 
Amerikából Izraelbe való áthelyezése az amerikai gyártási kapacitások Kínába való 
áthelyezésére emlékeztet. Kinek volt haszna a gyártási kapacitások áthelyezéséből? A 
nemzetközi finanszírozók költségmegtakarítást és megnövekedett nyereséget találnának ebben 
az elmozdulásban, függetlenül az amerikai városokra és életekre gyakorolt pusztító hatásoktól. 
Történelmileg ezek a pénzemberek olyanok, mint a Rothschild-birodalom, a nemzetközi 
gazdaság manipulálásának történetével. Mivel Izrael a Rothschild-birodalom által finanszírozott
projekt, a kritikus amerikai műszaki kapacitások Izraelbe költöztetése is előnyös lenne.

A pandémiás terv 

A hírszerző közösségből és a technológiai közösségből álló bizottság azt javasolja, hogy 
Amerikának le kell másolnia Kína tömeges megfigyelési programjait, hogy megőrizze vezető 
szerepét a mesterséges intelligencia technológia terén. A Mesterséges Intelligenciával 
foglalkozó Nemzetbiztonsági Bizottság (NSCAI) azt állítja, hogy a hatalmas mennyiségű adat, 
amelyet Kína gyűjt polgárairól, előnyt jelent majd mesterséges intelligencia-rendszereinek 
"kiképzésében".

"A [D]ata az új olaj. Kína pedig csak hemzseg az adatoktól. És nincsenek ugyanazok a 
korlátozások, mint mi az összegyűjtésük és felhasználásuk körül, az országaink közötti 
adatvédelmi különbségek miatt. Ez az elképzelés, hogy ők A világ legnagyobb címkézett 
adatkészlete hatalmas erősség lesz számukra." 
https://www.unz.com/wwebb/techno-tyranny-how-the-us-national-security-state-is-using-
coronavirus-to-fulfill-an-orwellian-vision/ 

Az adatkészletet arra használjuk, hogy egy mesterséges intelligencia programot „tanítson” a 
minták megkülönböztetésére és azonosítására. Esetleg kiképezhetünk egy mesterséges 
intelligencia programot, hogy különbséget tegyen az emberekről készült fényképek és a 
kutyákról készült képek között. Ehhez sok fényképet etetünk az AI programnak, néhány 
emberről, másik részről egy kutyáról. A program minden egyes fotónál eldönti, hogy 
személyről vagy kutyáról van-e szó. Ha igaz, akkor továbblépünk a következő képre. Ha ez 
hibás, akkor néhány paraméter értéket megváltoztatunk a programban. Ezek a paraméterértékek
a szimulált "neuronok" közötti kapcsolatok erősségét jelentik a program szimulált "neurális 
hálójában". A program nagyszámú szimulált neuronnal és még több szimulált kapcsolattal 
rendelkezhet, mindegyiknek saját paraméterértéke van. Miután betáplált a programba nagyon 
sok fényképet.

Ha azt akarjuk, hogy mesterséges intelligencia programunk "megtanulja" megkülönböztetni a 
rózsabokrokat a fenyőfáktól, akkor sok rózsabokrokról és fenyőfákról készült fotókat adnánk a 
programnak. A program minden fénykép után hozzárendeli a fényképet valamelyik 
célkategóriánkhoz, rózsabokorhoz vagy fenyőhöz. Ha a program hibás, akkor a 
paraméterértékeket módosítjuk a programban. Programunk ezen paraméterértékek beállítására 
vonatkozó stratégiája a kulcsa annak, hogy programunk mennyire tanul. Ez a stratégia az AI 
programunk "titkos szósza".

Ha arra oktatjuk a programunkat, hogy megkülönböztessük az embereket és a kutyákat, nem 
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lesz jó a rózsabokrok és a fenyőfák megkülönböztetése. Csak arra lesz jó, hogy 
megkülönböztessük azt, amit „megtanítottunk” megkülönböztetésre. Ahelyett, hogy a 
tárgyakról készült fényképek megkülönböztetésére tanítanánk, betáplálhatnánk egy személy 
genetikai adatait, és „megtanulhatnánk” megkülönböztetni a személy hajszínét, vagy hogy 
hajlamosak lesznek-e valamilyen genetikai betegségre. Ha a program hibás, módosítjuk a 
paraméterértékeket. Sok-sok próbálkozás során javul. Nyilvánvalóan ez nagyon hasznos lehet.

AI programunk hatékonyságának kulcsa az a stratégiánk, amellyel a paraméterértékeket 
módosítjuk, ha a gép rossz választ ad. Ha van egy jó stratégiánk, azt felhasználhatjuk számos 
megkülönböztetés megtanulására. Kidolgozhatunk egy nagyon hatékony stratégiát emberek és 
kutyák fényképeinek felhasználásával, majd ugyanezzel a stratégiával megtanulhatjuk 
megkülönböztetni a rózsabokrok és a fenyőfák fényképeit. Vagy a különböző genetikai 
betegségek sebezhetőségével kapcsolatos genetikai adatok megkülönböztetésének 
megtanulására.

Nem szükséges minden amerikai állampolgár összes személyes adatát összegyűjteni ahhoz, 
hogy különböző stratégiákkal kísérletezzen programunk paramétereinek beállítására. Való igaz, 
hogy nagy példákra van szükségünk a képzéshez, de ez nem ok a totalitárius szintű tömeges 
megfigyelés bevezetésére. Mégis ez az, amit ez a bizottság szorgalmaz. Azt állítják, hogy a 
tömeges megfigyelés, amely megszünteti a magánélet védelmét, szükséges ahhoz, hogy 
hatékony stratégiákat dolgozhassunk ki a paraméterek beállítására, amikor AI programunk hibát
követ el. Lényegében azt állítják, hogy „nemzetbiztonságunk” érdekében át kell vennünk Kína 
totalitárius gyakorlatát.

A Forbes e témával foglalkozó cikke megjegyzi: „[A] csatlakoztatott érzékelők tömegeinek 
használata egyértelművé teszi, hogy a koronavírus-járványt – szándékosan vagy nem – olyan új
megfigyelési technológiák tesztpadjaként használják, amelyek veszélyeztethetik a magánéletet 
és a polgári szabadságjogokat. Tehát amellett, hogy globális egészségügyi válságról van szó, a 
koronavírus gyakorlatilag egy kísérletté vált az emberek megfigyelésének és ellenőrzésének 
mértékében.” 
https://www.forbes.com/sites/simonchandler/2020/04/13/how-smart-cities-are-protecting-
against-coronavirus-but-threatening-privacy/#3421a001cc3c 

Egy ilyen „koronavírus-megfigyelési rendszert” támogat Jared Kushner, akiről köztudott, hogy 
Izrael legkiválóbb eszköze, valamint Donald Trump elnök befolyásos veje. Itt ismét azt látjuk, 
hogy Izrael csápjai és a Rothschild-birodalom fokozza Amerika feletti uralmát. Az ebből a 
tervből hasznot húzó vállalatokat a Találkozzunk a Kushner által támogatott "Koronavírus-
megfigyelő rendszer" kiépítésére kész vállalatokkal című cikk tárgyalja 
https://www.unz.com/wwebb/meet-the-companies-poised-to- build-the-kushner-támogatott-
coronavirus-surveill-system/ 

A közvetett bizonyítékok láncolata is összekapcsolja a koronavírus-járványt a 9/11-i támadást 
közvetlenül követő lépfene-támadásokkal. Az Anthrax-támadások a Kongresszus 
kulcsfontosságú tagjai ellen irányultak, akik ellenálltak Izrael nyomásának az Egyesült Államok
kormányán belül az iraki háború és az amerikaiak tömeges megfigyelése érdekében. A 
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szeptember 11-i támadáshoz hasonlóan az Anthrax-támadásokat is azonnal az arabokra rótták. 
De az Anthraxot a marylandi Fort Detrick biofegyver-laboratóriumában találták meg. Az 
Anthrax-támadások belső munkának bizonyultak, mint a 9/11-i támadás.

"A 2001-es Anthrax-támadások nyomozása során azonban hamarosan megjelentek a nagy 
amerikai újságok vádjai, miszerint az FBI szándékosan szabotálja a nyomozást az Anthrax 
támadójának védelme érdekében, és hogy a CIA és az amerikai katonai hírszerzés megtagadta 
az együttműködést a nyomozásban." 
https://www.thelastamericanvagabond.com/top-news/all-roads-lead-dark-winter/ 

A bizonyítékok megfelelnek annak az elméletnek, hogy az Anthrax-támadások ugyanazoktól az
emberektől származtak, akik a 9/11-i támadást is elkövették, annak az átfogó erőfeszítésnek a 
részeként, amely az amerikai népet a "terrorellenes háborúra" akarta ráriasztani, és annak 
számos "rendszerváltási" háborújával együtt. A bizonyítékok túlnyomórészt az izraeliekre 
utalnak, amint az ezen a webhelyen a War Profiteers and 9/11 című cikkében szerepel. 

A Trump-kormányzat azt állitotta, hogy a koronavírus egy kínai víruskutató laboratóriumból 
származik Vuhanban. A kínai kormány szerint a marylandi Fort Detrick laboratóriumból 
származhatott. A Fort Detrick laboratóriumban az 1990-es évek elejétől napjainkig megsértették
a biztonságot.

„Nemrég, 2019 júliusában, ugyanazt a Fort Detrick-i laboratóriumot zárta be a CDC, miután 
kiderült, hogy a kutatók „nem vezettek pontos vagy aktuális leltárt” a toxinokról, és „nem 
tudtak védelmet nyújtani az illetéktelen hozzáférés ellen. ügynökök kiválasztására. A 
laboratóriumnak a biológiai biztonsági protokollok számos megsértése miatti bezárását a 
Kongresszus eltitkolná, és a létesítményt vitatott módon részben újra megnyitnák tavaly 
novemberben, mielőtt az összes azonosított biológiai biztonsági problémát megoldanák."

Ugyanazon a napon, amikor a laboratórium részleges újranyitását vitatott módon 
engedélyezték, ami a Pentagon erőteljes lobbitevékenységének volt az eredménye, a helyi 
hírügynökségek arról számoltak be, hogy a laboratóriumot tavaly „kétszer is megsértették az 
elszigetelést”, jóllehet e megsértések természete és Az érintett kórokozókat kivonták a 
Frederick News Post által megszerzett vizsgálati eredményekről szóló jelentésben. Az 
USAMRIID az 1980-as évek óta szorosan együttműködik virológusokkal és virológiai 
laboratóriumokkal a kínai Wuhanban, ahol a jelenlegi új koronavírus (Covid- 19) esetek 
merültek fel. A kínai kormány azóta azt állítja, hogy a vírust az Egyesült Államok hadseregének
tagjai vitték Kínába, amelynek tagjai tavaly októberben részt vettek az országban a Katonai 
Világjátékokon."

"Amikor azonban nemcsak ezeket a Fort Detrick-i biológiai biztonsági incidenseket vizsgáljuk, 
hanem a 2001-es Anthrax-támadásokat és a jelenlegi Covid-19-járványt is, egy másik furcsa 
közös vonás is szembetűnik: 2001 júniusában magas szintű háborús játékokra került sor, amely 
kísértetiesen megjósolta nemcsak a lépfene-támadások, de a támadások kezdeti kormányzati 
narratívája is, és még sok minden más."

„A „Sötét tél” néven ismert 2001. júniusi gyakorlat a kormány pandémiára adott válaszának 
számos aspektusát is megjósolta, amelyek később újra felbukkantak a tavaly októberi „Event 
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201” szimulációban, amely egy új koronavírus okozta globális járványt jósolt meg néhány 
hónappal a koronavírus-járvány előtt. A Covid-19 járvány kitörése. Ezenkívül az Egyesült 
Államok kormánya saját, több részből álló világjárvány-szimulációs sorozatot vezetne, „Bíbor 
fertőzés” néven, amely a Covid-19 kitörésének és a kormányzati válaszlépéseknek is 
előrejelzésére szolgálna.”

"További vizsgálat alapján mind az Event 201, mind a Crimson Contagion kulcsfontosságú 
vezetői nemcsak mély és hosszú távú kapcsolatokat ápolnak az amerikai hírszerzéssel és az 
Egyesült Államok védelmi minisztériumával, hanem mindannyian korábban részt vettek 
ugyanazon a 2001. júniusi Dark Winter nevű gyakorlaton. Ugyanezek a személyek szerepet 
játszanak az FBI „szabotált” nyomozásában is a későbbi lépfene-támadásokkal kapcsolatban, és
jelenleg az Egyesült Államok kormányának a Covid-19-krízisre adott válaszának fő 
szempontjait kezelik.

"A Dark Winter más főbb szereplői jelenleg a Covid-19 terjedésének technológiai 
megoldásaként népszerűsített "biovédelmi" tömeges megfigyelési programok kulcsfontosságú 
mozgatórugói, annak ellenére, hogy bizonyítékok vannak arra vonatkozóan, hogy az ilyen 
programok valóban súlyosbítják a járványkitöréseket. Mások továbbra is szoros kapcsolatban 
állnak a bennfentesekkel. kereskedés, amely a közelmúltban az amerikai szenátorok egy 
kiválasztott csoportja között zajlott a Covid-19 gazdasági hatásaival kapcsolatban, és 
személyesen profitálnak a jövedelmező szerződésekből, hogy ne csak egyet, hanem a legtöbb 
kísérleti Covid-19-kezelést és vakcinát is kidolgozzanak. amerikai cégek." 
https://www.thelastamericanvagabond.com/top-news/all-roads-lead-dark-winter/ 

Íme, a Consortium News által szervezett, józan riporterek közötti beszélgetés a Trump-
kormányzat azon kísérletéről, hogy a koronavírus-járványt a vuhani kínai laboratóriumra 
kényszerítse. Ők is megjegyzik, hogy a vitathatatlan tények erős ellennarratívát tartalmaznak a 
közelmúltban a Fort Detrick laboratóriumban történt súlyos biztonsági megsértésekről, az 
amerikai katonai személyzet jelenlétéről Vuhanban közvetlenül a járvány kitörése előtt, 
valamint arról, hogy egy szállodában szálltak meg 300 méterre Wuhan állattenyésztő piac. Ez a 
videóban 20:00 körül kezdődik. 
https://www.youtube.com/watch?v=x9WDLt3PF2o 

A koronavírus-világjárvány és a 2001-es Anthrax-támadások közötti személyi kapcsolat, a 
korábbi gyakorlatok és az azt követő tömeges megfigyelés stratégiai hasonlóságai arra utalnak, 
hogy mindkettő mögött ugyanazok a szereplők állnak. A bizonyítékok elsöprőek, hogy az 
izraeliek álltak a 9/11-i támadás és valószínűleg az azt kísérő lépfene-támadások mögött. 
Ezenkívül Trump elnök mindent megtett, amit az izraeliek akarnak a külpolitikában, beleértve 
Szulejmáni iráni tábornok nagyon provokatív meggyilkolását, zöld jelzést adott a Golán-
fennsíkon lévő olajmezők izraeli ellopásának, zöld jelzést adott Izrael által tervezett egész 
Ciszjordánia ellopásának, és Amerikai nagykövetség Jeruzsálemben. Ő volt a tökéletes báb, akit
Jeb Bushnak vagy Hillary Clintonnak jósolt. Az izraelieknek pedig komoly múltja van a hamis 
zászlós támadásoknak.

Bőséges bizonyíték van arra, hogy a koronavírus-járványt ürügyként használják fel az amerikai 
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nép még nagyobb tömeges megfigyelésére. Ahelyett, hogy arra az egyszerű és olcsó módszerre 
összpontosítanánk, hogy mindenkit N95-ös maszkokkal láthassunk el, ami már az elején 
megállítaná a vírus terjedését, hanem mindenki éjjel-nappali gondos megfigyelését 
szorgalmazzák. Az okostelefonok helyadatai alapján a központi számítógépek mindig tudni 
fogják, hogy mindenki hol tartózkodik, és meg tudják mondani, melyik okostelefon melyik 
másik okostelefon közelében tartózkodott. Kivel találkozol, mikor és hol? A nagy testvér 
mindig figyelni fog téged. A nézeteltérés már az elején csíphető. Az alkotmányos 
alapkőzetszabadságokat hatékonyan lehet ivartalanítani. A történelem során egyetlen zsarnok 
sem rendelkezett ekkora hatalommal.

Alaposság 

Mint minden sikeres vállalkozásnál lenni szokott, a Rothschild-birodalom alaposan 
megszervezett és megőrizte az irányítást.

A Scofield Biblia 

Kevéssé ismert taktika a Biblia jegyzetekkel ellátott változatának, a Scofield Reference Bible-
nek a létrehozása, amely cionista propagandát tartalmaz a hivatkozási jegyzetekben. Ennek a 
taktikának a szándékolt eredménye az volt, hogy az amerikai evangélikus keresztények 
hatalmas támogatást nyújtanak Izrael államnak, mivel nem tudták, hogy egy trójai faló Biblia 
becsapja őket. Íme egy jó világi áttekintő cikk. 
https://www.wrmea.org/015-october/the-scofield-bible-the-book-that-made-zionists-of-
americas-evangelical-christians.html 

Íme a beágyazott cionista propaganda részletes elemzése egy keresztény lelkésztől, aki 
kezdetben a Scofield Biblia rajongója volt, de végül felhagyott vele. Megpróbált olyan bibliai 
idézeteket találni, amelyek alátámasztják a cionista-párti megjegyzéseket a tanulmányi 
jegyzetekben, de nem sikerült. Hosszas tanulmányozás után arra a következtetésre jutott, hogy a
procionista feljegyzések valójában egyenesen ellentmondanak az Újszövetségnek. 
http://www.gracegospel.org.uk/scofieldism.htm 

Az amerikai zsidó közösség nagy részét a cionista-párti propaganda intenzív kampánya is 
becsapta, azon az állításon alapulva, hogy a zsidók Isten választott népe, és egy bibliai rendelet 
miatt „birtokoljanak” Palesztinát. Egy izraeli születésű zsidó pszichológus írt erről az Ideje, 
hogy az amerikai zsidók felismerjék, hogy becsapták őket. 
http://mondoweiss.net/2015/07/american-recognize-duped 

Clark megyétől a Kongresszusig 

„2020. április végén Nevada legnagyobb megyei demokratikus bizottságának 
platformbizottsága, Clark megyében (Las Vegas) jóváhagyott egy platformot, amely három, a 
palesztin jogokat támogató táblát tartalmazott, amelyeket Bernie Sanders küldöttei terjesztettek 
elő. Gáza blokádja, a visszatérés jogának támogatása és a bojkottellenes jogszabályok hatályon 
kívül helyezése. Órákkal a platform múlt hétfői közzététele után a megyei pártvezetők 
megtették a három deszkát a platform 500 sorából."

A Nevadai Demokrata Párt elnöke és platformbizottságának elnöke panaszokat kapott "a zsidó 
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közösség tagjaitól, hogy ezek a [deszkák] antiszemiták". Ez annak ellenére történt, hogy "a 
platformbizottság nem döntött egyöntetűen saját döntésének hatályon kívül helyezése mellett, 
és a felülről lefelé irányuló eljárás sérti a pártszabályzatot". 
https://mondoweiss.net/2020/05/democratic-bigwigs-strip-pro-palestinian-planks-from-a-
nevada-platform-citing-coronavirus-jewish-community/ 

Itt Izrael befolyása, mint a Rothschild-birodalom kiterjesztése, a Demokrata Párt politikájának 
részleteibe nyúlik be a nevadai Clark megyében, hogy szabotálja Amerika demokráciáját. 
Ugyanez a részletes figyelem irányul Amerika-szerte az államokra és megyékre.

Íme egy cikk, amely a (Jewish) Forward oszlopos tagja és az Emily's List egyik vezetője 
közötti beszélgetést írja le, amely a zsidó adományozók „gigantikus” és „megdöbbentő” 
szerepét tárgyalja a Demokrata Pártban. 
https://mondoweiss.net/2016/04/forward-columnist-and-emilys-list-leader-relate-gigantic-
shocking-role-of-jewish-democratic-donors/ 

Itt egy jelentés arról, hogy a legjobb demokrata Nancy Pelosi és 9 kongresszusi demokrata 
„kiváló találkozót” folytatott Netanjahuval Izraelben, miközben Netanjahu „mesterlövészek 
tucatjait” küldött fegyvertelen tüntetőkre Gázába. 
https://mondoweiss.net/2018/04/excellent-netanyahu-snipers/ 

Itt van a legjobb demokrata Nancy Pelosi, aki az Israel America Council-nak beszél. "Ha ez a 
Capitolium [Washington, DC] a földre omlana, az egyetlen dolog, ami megmaradna, az a 
segélyeink iránti elkötelezettségünk… és nem is hívom segítségnek… az Izraellel való 
együttműködésünk." Amerika Izraelnek nyújtott "együttműködési" segélyei évente több mint 
hárommilliárd dollárt tesznek ki, és Amerika fővárosával szemben elsőbbséget élvez az Israel 
America Council és hűséges barátjuk, Nancy Pelosi számára. 
https://www.youtube.com/watch?v=53x_zrkJwDs 

Az a mechanika, amellyel Pelosi Amerikája évente hárommilliárd plusz dollárt ad Izraelnek, 
önmagában is érdekes történet. Először is, Amerika kölcsönkéri ezt a pénzt, és kamatot fizet rá. 
Másodszor, Izrael elhelyezi ezt a pénzt egy bankban, és kamatot szed rá. A harmadik Izrael 
ugyanabban a bankban helyezi el a pénzt, amelytől Amerika kölcsönzi. Tehát a pénz 
lényegében a bankban ül, miközben az USA kamatot kezd rá fizetni, Izrael pedig elkezdi 
beszedni rá a kamatot (amellett, hogy birtokolja). Ez a bank a Federal Reserve Bank. Mint 
fentebb tárgyaltuk, ez egy, a Kongresszus által lazán szabályozott magánbank, amelyet félig 
titokban a Rothschild bank ügynökei hoztak létre. A folyamatról Jake Morphonios független 
nyomozó részletesebb beszámolója itt található. 
https://www.bitchute.com/video/tYJpzNrSsQY/ 

A demokrata és republikánus pártok lényegében egymás után szavaznak Izrael ügyeiről és a 
közel-keleti háborúikról. A nagy bankok ügyében is lényegében egymásra szavaznak.

Íme egy kiváló vita a progresszív politikai komikus Jimmy Dore és a konzervatív szakértő, 
Tucker Carlson között, amelyben megegyeznek a háborús csalásokról, valamint Pelosi és 
Trump szövetségéről ezek fenntartása érdekében. Kezdjük a Demokrata Párt azon 
törekvéseinek megvitatásával, hogy Bernie Sanderst kiejtsék az előválasztásból. 
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https://www.youtube.com/watch?v=gyub6M8Qfqs 

Matt Taibbi gazdasági és politikai riporter, valamint Krystal Ball és Saagar Enjeti határozottan 
megvitatja a Kongresszus alárendeltségét a nagy bankoknak. 
https://www.youtube.com/watch?v=KqcpipS2yvI 

Az antiszemitizmus vádja 

Az "antiszemitizmus" hamis vádja az Izrael cselekedeteivel kapcsolatos kritikák elfojtásának fő
taktikája. Ha valaki nyilvánosan kritizál Izrael egy akcióját, azonnal érzelmekkel teli, 
felháborodott antiszemitizmus vádak özönével találkozik. Az Izrael fellépésével kapcsolatos 
tényeket teljesen figyelmen kívül hagyják. A hamis vádak áradata elég ahhoz, hogy 
elhallgattassa a mainstream médiát és a politikai szereplőket. A média emberei munkahelyük 
elvesztésétől, a politikusok pedig kampányaik „hozzájárulásától” tartanak.

Íme egy cikk az AIPAC egy korábbi alkalmazottjától, amely elmagyarázza, hogy az AIPAC 
miként alkalmaz hamis antiszemitizmus vádakat. 
https://www.thenation.com/article/aipac-omar-israel-congress-anti-semitism/ 

Íme egy kiváló titkos dokumentumfilm, amely az izraeli ügynököket kamera elé tárja, akik 
elmagyarázzák Amerika manipulálására vonatkozó taktikájukat. Egyéb taktikák mellett 
szigorúan kerülik Izrael tényeinek és politikáinak nyilvános vitáját, és ehelyett leállítják a vitát 
azzal, hogy felháborodottan kikiáltják azokat az embereket, akik ezeket a tényeket 
antiszemitának tartják. „The Lobby – USA – MINDEN epizód 1+2+3+4” 
https://www.youtube.com/watch?v=RoHq6dBpxYU 

Ellentámadás 

A Federal Reserve Bank 

Az amerikai pénzteremtés monopóliumát vissza kell venni a magánbankoktól, és vissza kell 
adni az amerikai népnek. Az Egyesült Államok alkotmánya kizárólagos jogot biztosít az 
embereknek, hogy kormányukon keresztül pénzt teremtsenek. Ezt a munkát magánbankoknak 
adták ki, a bankok nagy hasznára és az amerikai nép nagy kárára.

"De azt mondják nekünk, hogy az alkotmány felhatalmazza a Kongresszust az érmére, de nem a
pénz nyomtatására. Az egyik a fémre, a másik a papírra vonatkozik. Jelenleg azonban egész 
Európában az érme és a nyomtatvány ugyanazt jelenti. A két szót minden pénzügyi író 
felcserélhetőként használta. Mindkettő bélyeget jelent, semmi mást." Így az „érmepénz” 
kifejezés általában azt jelenti, hogy „pénzt kreálunk”, ahogyan azt mondjuk, Shakespeare-nek is
volt képessége „egy kifejezés érmére”. A Pénzháborúnkból , 26. oldal. 
https://archive.org/details/ourmoneywarsexam00leav/page/26/mode/2up 

A Fed privát irányítása kissé átláthatatlan, a Fed regionális fiókbankjaiban részesedéssel 
rendelkező magánbankokat érint. Kinek a tulajdonosa a Federal Reserve Bank, és miért övezi 
mítoszok és rejtélyek? 
https://www.counterpunch.org/2015/12/18/who-owns-the-federal-reserve-bank-and-why-is-it-
shrouded-in-myths-and-mysteries/ 

A színfalak mögött azonban: "A bankszektor teljes mértékben meghatározza a pénzteremtés 
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teljes folyamatát, míg a kormány, amely messze nem monetáris szuverén, eladósodott a 
bankoknak és függ a bankoktól." 48. oldal 
http://www.paecon.net/PAEReview/issue66/Huber66.pdf 

A pénzteremtés államosítása felé vezető úton az egyes államok létrehozhatják saját állami 
bankjaikat, hogy elkezdjenek kiszabadulni a Wall Street karmaiból. Észak-Dakotának van egy 
állami bankja, amely segített átvészelni a 2008-as nagy recessziót. Erre építve Ellen Brown a 
The Public Bank Solution című könyvében "közszolgáltatóként működő bankok rendszerét" 
javasolta . 
https://ellenbrown.com/books/the-public-bank-solution/ 

A 2008-as nagy recesszió után Dennis Kucinich kongresszusi törvényjavaslatot terjesztett elő, 
amely konkrét lépéseket tartalmaz a pénzteremtés visszavételére a magánbankoktól, és az 
emberek kezébe adására, az Egyesült Államok alkotmánya értelmében. A terv összefoglalója itt 
található. 
https://monetary.org/images/pdfs/HR-2990.pdf 

Médiamonopólium 

Meg kell szüntetni a vállalati média funkcionális monopóliumát. Ez a rejtett monopólium az 
oka annak, hogy az amerikaiak gyakorlatilag nem kapnak jelentést Izraelről, különösen az 
etnikai tisztogatásról, az ártatlan palesztinok meggyilkolásáról, sőt lemészárlásáról, hatalmas 
földlopásairól, amerikai politikusok és külügyek feletti ellenőrzéséről, valamint Amerika 
fősodratú médiája feletti ellenőrzéséről. Ez az oka annak is, hogy az amerikaiak nagyon keveset
értesülnek a banki eseményekről, és kevéssé ismerik meg bankrendszerük működését.

Izrael 

Be kell fejezni Izrael pénzügyi támogatását.

Az AIPAC-nak és a hasonló szervezeteknek be kell jelentkezniük egy külföldi kormány 
ügynökeként.

Az izraeli/cionista ügynökök kampányhoz való hozzájárulását meg kell tiltani.

Lehetővé kell tenni, hogy az ENSZ vitába szálljon Izrael lépéseivel és megfelelő 
válaszlépéseket tegyen anélkül, hogy az Egyesült Államok vétója lenne Izrael védelmében.

Lehetségesek ezek a lépések? Igen. James Abourezk volt szenátor ezt írta:

"Személyes tapasztalatból mondhatom, hogy legalábbis a Kongresszusban Izrael támogatása 
ebben a testületben teljes mértékben a politikai félelemen alapul – attól tart, hogy valaki 
vereséget szenved, ha valaki nem azt teszi, amit Izrael akar. Azt is elmondhatom, hogy A 
kongresszus nagyon kevés tagja – legalábbis amikor ott szolgáltam – nem szereti Izraelt vagy 
annak lobbiját. Lenézésük van, de elhallgatja attól való félelem, hogy pontosan megtudják, mit 
éreznek. Túl sokat hallottam. ruhatáros beszélgetések, amelyek során a Szenátus tagjai hangot 
adnak keserű érzéseiknek azzal kapcsolatban, hogy a lobbi hogyan kényszeríti őket arra, hogy 
mást gondoljanak. Magánéletben hallani Izrael ellenszenvét és a lobbi taktikáját, de egyikük 
sem hajlandó kockáztassa a lobbi ellenségeskedését azzal, hogy nyilvánosságra hozza 
érzéseiket." 
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https://ifamericaknew. 

John Huston Idegenek voltunk című filmjének nyitójelenete azt ábrázolja, hogy a nemzeti 
szenátus rejtett kényszer hatására szavaz állampolgáraik szabadságjogainak felfüggesztéséről. 
Dermesztő jelenet, igaz történeten alapul. 
https://www.youtube.com/watch?v=PwF_451qMqc 

https://www.opensubtitles.org/hu/search/sublanguageid-all/idmovie-20021

***** 
Ezt az anyagot szabadon és forrásmegjelölés nélkül használhatja. 

Kérjük, segítsen megmenteni a demokráciát azzal, hogy megosztja ezt a cikket másokkal. 

Az író a bolygó egyik legrangosabb kutatóegyetemén szerzett PhD fokozatot. Ezeket a
szabványokat alkalmaztuk ezen adatok összegyűjtése és a jelentések megírása során. Nem

kíván anyagi haszonszerzést. Az anonimitás a magánélet védelmét és a biztonságot szolgálja. 

Cikkek

 A háború nyereségesei és a "terror elleni háború" gyökerei 

 A háború nyereségesei és 9/11 

 A háború nyereségesei és a JFK-gyilkosság 

 War Profiteers és Israel's Bank 

Olvasói megjegyzések

"Ez egy kiváló link, amit megadott. Nagyon köszönöm. Remélem, mindenki elolvassa. Nagyon 
tömör áttekintés a cionista összetevőről a háborúk ügyében és a "terrorizmus" létrehozásában, 
mint a haszonszerzés és az ellenőrzés eszközeként." 
- Truthdig olvasó. 

"Köszönöm a cionizmus eredetének eddig látott legrészletesebb és legjól dokumentáltabb 
áttekintését. A "War On Terror" cikk alapos elemzést ad azokról a nagyon összetett 
körülményekről, amelyek Izrael megalapítását övezik, miközben rátér a mértéktelenségre. 
pénzbeli érdekek befolyása a világpolitikára." 
- Konzorciumi hírolvasó. 

"Köszönöm a kiváló linket. Thomas Paine idézete ma is ugyanolyan igaz, mint 1791-ben, és 
Smedley Butler tábornok: War Is A Racket című könyvére emlékeztet." 
- Közös álmok olvasó. 

"Az Ön linkje a legátfogóbb kezelés, amivel eddig találkoztam a Rothschild Crime Klánnal és a
teljes irányítóhálózatukkal kapcsolatban. Tartalmazza az eddig látott kapcsolódó linkek legjobb 
készletét is." 
- Unz Review Reader
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"Köszönöm a "War Profiteer Story" idézetet; csak nemrég vettem észre/kezdtem bele, és 
"wow!" " 
- Unz Review Reader #2
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